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FITXA TÈCNICA 
 
 
ÀMBIT 
Municipi de Barcelona. 

UNIVERS 
Població de Barcelona de 18 anys i més 
que resideixen a l’entorn de la plaça de 
les Glòries. 
 
GRANDÀRIA DE LA MOSTRA 
676 entrevistes. 

METODOLOGIA 
Entrevista personal realitzada amb suport 
informàtic (CAPI) al domicili. 

PROCEDIMENT DE MOSTREIG 

Mostreig aleatori estratificat. Els estrats 
s'han format per l'encreuament dels 7 
barris de l'entorn de la plaça de les 
Glòries (selecció de seccions censals 
dels barris: El Fort Pienc, la Sagrada 
Família, el Camp de l‘Arpa del Clot, el 
Clot, el Parc i la Llacuna del Poblenou, el 
Poblenou i Provençals del Poblenou) 
amb el gènere i amb l'edat dels ciutadans 
(l'edat es divideix en sis categories: de 18 
a 24, de 25 a 34, de 35 a 44, de 45 a 54, 
de 55 a 64 i de 65 anys i més). S'han 
aplicat quotes per a cadascun dels 
estrats. A més, s’han establert quotes 

marginals per a persones de nacionalitat 
no espanyola i persones en situació 
d’atur. 
 
AFIXACIÓ 
Proporcional a la població segons el 
Padró municipal d’habitants. 
 
PONDERACIÓ 
En funció de la població objectiu real en 
cadascun dels estrats definits a la mostra 
per tal d’obtenir els resultats del conjunt 
de la ciutat. 
 
ERROR MOSTRAL 
Per a un nivell de confiança del 95,5% 
(2σ), i P = Q, l’error és de ±3,9% per al 
conjunt de la mostra. 

DATA DE REALITZACIÓ 
Del 14 de desembre de 2018 al 22 de 
gener de 2019 
 
EMPRESA TREBALL DE CAMP 
OPINÒMETRE S.L. 
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EXEMPLE DE LECTURA DE TAULES 

  

Home Dona
TOTAL (1210) (635) (575)
A CASA SEVA 91,7 92,0 91,3
A CASA D'ALGÚ ALTRE (AMICS, FAMILIARS) 3,6 2,8 4,4
A LA FEINA 30,8 30,8 30,8
A L'ESCOLA / UNIVERSITAT 5,2 6,8 3,5
A LA BIBLIOTECA O EQUIPAMENT PÚBLIC 3,7 3,5 4,0
LOCUTORI / CIBERCAFÈ 4,5 5,0 4,0
ESPAIS PÚBLICS (CARRER, PLATJA, PARC...) 1,4 1,3 1,5

P47.- DES D’ON ES CONNECTA A INTERNET HABITUALMENT?
-----
(BASE; ES CONNECTEN A INTERNET)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
(Recompte)
% Columna

TOTAL
GÈNERE

Base

Descripció dels enquestats/ades
als que se’ls ha formulat la 
pregunta. 

En aquest exemple, a la pregunta 
“Des d’on es connecta a Internet 
habitualment?” només responen els 
que es connecten a Internet alguna 
vegada. 

Si no s’especifica la base, es 
sobreentén que responen tots els 
enquestats/ades.

Espontània versus Suggerida

Especificació del tipus de pregunta 
segons el grau de llibertat en les 
respostes.

En les preguntes espontànies no es 
llegeixen o mostren (segons la 
metodologia emprada) les opcions de 
resposta.  

Altrament les preguntes són 
suggerides i es llegeixen o mostren 
totes les possibilitats.

Multiresposta versus Només una 
resposta

Especificació del tipus de pregunta 
segons el nombre de possibles 
respostes.

En les preguntes multirespostes els 
enquestats/ades poden donar una o 
més opcions de resposta.  En algunes 
ocasions es fixa un nombre màxim de 
respostes i s’especifica en aquest 
apartat. 

En les multirespostes la suma dels 
percentatges d’una columna pot 
superar el 100%. En l’exemple el 
sumatori de la columna referent al 
total dóna 140,9%. 

Altrament les preguntes són de 
resposta única i s’obliga als 
enquestats/ades a decantar-se per 
una opció, sumant aleshores 100%.

(Recompte)

Nombre d’enquestats/ades als que se’ls ha formulat la 
pregunta. En aquest exemple hi ha 1.210 enquestats/ades
que es connecten a Internet als que se’ls pregunta pel lloc de 
connexió habitual, dels quals 635 són homes, 575 són dones.

% Columna

Definició de la informació continguda en la taula. Nombre 
d’enquestats/ades que han contestat cada opció dividit entre el 
nombre total d’enquestats/ades als que s’ha formulat la 
pregunta. Per exemple, el 91,7% dels internautes es 
connecten a Internet des de casa seva, entre els homes el 
percentatge és del 92,0%.

Formulació de la pregunta 
segons el qüestionari.

Variables seleccionades 
per analitzar tots els 

resultats de l’enquesta. 
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ENQUESTA PROJECTE DE L'ESPAI DE 
LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN 

Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

EN QUIN DISTRICTE MUNICIPAL RESIDEIX?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

EIXAMPLE
SANT MARTÍ

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
36,0 35,2 36,6 35,4 39,9 33,7 32,3 35,9 38,1
64,0 64,8 63,4 64,6 60,1 66,3 67,7 64,1 61,9

BARRI
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

EL FORT PIENC
LA SAGRADA FAMÍLIA
EL CAMP DE L'ARPA DEL CLOT
EL CLOT
EL PARC I LA LLACUNA DEL POBLENOU
EL POBLENOU
PROVENÇALS DEL POBLENOU

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
13,3 13,3 13,4 13,7 14,8 12,6 12,1 13,3 13,7
22,7 21,9 23,3 21,7 25,1 21,1 20,2 22,6 24,4
16,8 16,7 16,8 16,5 17,3 16,0 15,2 16,3 18,6
21,0 21,4 20,8 23,1 19,2 19,3 21,6 23,7 21,1
3,5 3,6 3,3 2,7 4,1 5,7 3,2 2,1 2,3

16,8 17,1 16,6 15,5 14,6 19,6 20,4 16,0 14,4
5,9 6,0 5,9 6,8 4,9 5,6 7,2 6,1 5,5

GRAN BARRI
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

EL FORT PIENC
LA SAGRADA FAMÍLIA
EL CLOT I EL CAMP DE L'ARPA
EL PARC, LA LLACUNA I LA VILA OLÍMPICA
EL POBLENOU I DIAGONAL MAR
EL BESÒS, EL MARESME I PROVENÇALS

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
13,3 13,3 13,4 13,7 14,8 12,6 12,1 13,3 13,7
22,7 21,9 23,3 21,7 25,1 21,1 20,2 22,6 24,4
37,8 38,1 37,6 39,7 36,5 35,3 36,8 40,0 39,7
3,5 3,6 3,3 2,7 4,1 5,7 3,2 2,1 2,3

16,8 17,1 16,6 15,5 14,6 19,6 20,4 16,0 14,4
5,9 6,0 5,9 6,8 4,9 5,6 7,2 6,1 5,5

CONSENTIMENT DE GRAVACIÓ
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ, VULL FER L’ENQUESTA I AUTORITZO LA GRAVACIÓ
SÍ, VULL FER L’ENQUESTA I NO AUTORITZO LA GRAVACIÓ

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
84,2 87,3 81,6 87,2 85,5 84,9 89,4 84,0 78,1
15,8 12,7 18,4 12,8 14,5 15,1 10,6 16,0 21,9

A1. EN QUINA LLENGUA VOL QUE LI FACI L’ENTREVISTA?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CATALÀ
CASTELLÀ

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
51,5 51,8 51,3 58,7 36,0 50,3 49,4 60,7 57,5
48,5 48,2 48,7 41,3 64,0 49,7 50,6 39,3 42,5

A3/A4. DURADA DE L'ENTREVISTA

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
0:15:10 0:15:09 0:15:11 0:14:57 0:14:05 0:14:12 0:15:16 0:15:32 0:16:32
0:05:20 0:05:20 0:05:20 0:06:42 0:04:41 0:04:01 0:05:16 0:05:32 0:05:53

F1A. VIU HABITUALMENT EN AQUEST DOMICILI?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

F1B. I ESTÀ EMPADRONAT/ADA EN AQUESTA ADREÇA?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO HO SAP

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
91,4 91,2 91,6 71,6 79,1 96,0 95,6 93,7 98,1
8,4 8,8 8,1 26,1 20,9 4,0 4,4 6,3 1,9
,2 ,0 ,3 2,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
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ENQUESTA PROJECTE DE L'ESPAI DE 
LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN 

Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

F2. PER COMENÇAR, EM PODRIA DIR QUANT TEMPS FA QUE VIU AL SEU BARRI?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DE 6 MESOS FINS A 2 ANYS
MÉS DE 2 ANYS I FINS A 5 ANYS
MÉS DE 5 ANYS I FINS A 10 ANYS
MÉS DE 10 ANYS
SEMPRE HA VISCUT AL BARRI

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
11,8 12,1 11,5 27,0 30,3 16,3 3,4 1,9 1,9
14,3 13,9 14,6 23,5 25,8 21,7 11,0 6,3 3,9
12,4 14,1 10,9 9,1 15,4 23,1 17,7 3,0 3,9
51,8 50,2 53,2 20,8 18,1 31,7 59,3 76,5 82,5
9,8 9,7 9,8 19,6 10,4 7,1 8,6 12,2 7,8

Q1. SEXE
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

HOME
DONA

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
46,6 100,0 ,0 50,2 48,0 50,6 48,7 45,8 39,8
53,4 ,0 100,0 49,8 52,0 49,4 51,3 54,2 60,2

Q2. QUINA EDAT TÉ, VOSTÈ?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DE 18 A 24 ANYS
DE 25 A 34 ANYS
DE 35 A 44 ANYS
DE 45 A 54 ANYS
DE 55 A 64 ANYS
DE 65 ANYS I MÉS

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
7,4 8,0 6,9 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

17,1 17,6 16,6 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0
20,0 21,8 18,5 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0
17,5 18,3 16,8 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0
14,4 14,2 14,7 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0
23,5 20,1 26,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
49,3 48,0 50,5 21,6 30,1 39,6 49,3 59,3 74,2
17,8 17,2 18,2 1,9 3,0 2,9 2,8 3,1 7,1

Q3. QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ANDORRA
ARGENTINA
ÀUSTRIA
BANGLADESH
ARMÈNIA
BOLÍVIA
BRASIL
BULGÀRIA
CAMERUN
XILE
XINA
COLÒMBIA
COSTA RICA
TXÈQUIA
REPÚBLICA DOMINICANA
EQUADOR
FRANÇA
ALEMANYA
GRÈCIA
HONDURES
ÍNDIA
IRLANDA
ITÀLIA
COREA DEL SUD
MÈXIC
MARROC, EL
PAÏSOS BAIXOS
PAKISTAN
PARAGUAI
PERÚ
FILIPINES
PORTUGAL
RÚSSIA
SÈRBIA

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
,2 ,4 ,0 2,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,1 1,3 ,9 4,5 1,0 ,7 1,8 ,0 ,6
,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0
,3 ,0 ,6 ,0 ,8 ,8 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0
,5 ,5 ,6 ,0 ,8 ,7 ,9 ,7 ,0
,1 ,0 ,3 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,7 ,3 ,0 1,7 ,7 ,0 ,0 ,0
,3 ,3 ,3 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0 ,0

1,0 ,0 1,8 2,3 4,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,3 ,5 1,7 ,0 ,0 1,7 ,0 ,0

1,2 1,9 ,5 2,0 2,5 2,9 ,0 ,0 ,0
1,3 ,9 1,7 3,9 ,0 2,3 ,8 3,1 ,0
,3 ,3 ,3 ,0 ,0 ,7 ,8 ,0 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,0 ,8 ,0 ,8 1,5 ,0 ,0 ,0
,3 ,0 ,6 2,3 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0

2,6 3,7 1,7 ,0 6,3 4,8 2,6 ,0 ,6
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 ,0
,3 ,0 ,5 ,0 ,9 ,6 ,0 ,0 ,0
,9 1,5 ,3 ,0 2,5 1,4 ,8 ,0 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0
,8 1,0 ,6 1,9 2,8 ,7 ,0 ,0 ,0
,3 ,0 ,5 ,0 1,7 ,0 ,0 ,0 ,0

1,0 ,7 1,3 2,6 1,8 1,1 1,7 ,0 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0
,5 ,3 ,6 ,0 ,9 ,0 ,9 ,0 ,7
,1 ,3 ,0 2,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,3 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0

80,9 79,8 81,8 72,6 59,2 73,1 83,1 93,0 96,8
(cont.)
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ENQUESTA PROJECTE DE L'ESPAI DE 
LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN 

Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

Q3. QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
ESPANYA
SUÏSSA
SÍRIA
TUNÍSIA
REGNE UNIT
ESTATS UNITS, ELS
URUGUAI
VENEÇUELA

RESUM
ESPANYOLA
ALTRES UNIÓ EUROPEA
RESTA PAÏSOS

80,9 79,8 81,8 72,6 59,2 73,1 83,1 93,0 96,8
,2 ,0 ,5 ,0 ,8 ,6 ,0 ,0 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0
,8 1,0 ,6 ,0 ,0 1,5 1,7 1,1 ,0
,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0
,3 ,3 ,3 2,0 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0

1,3 2,2 ,5 ,0 3,3 2,3 ,0 ,0 1,3
80,9 79,8 81,8 72,6 59,2 73,1 83,1 93,0 96,8
6,4 6,8 6,0 3,9 9,8 10,1 8,5 4,1 1,3

12,7 13,4 12,2 23,5 31,1 16,8 8,3 2,8 1,9

Q4. ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ LABORAL?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

TREBALLA PER COMPTE PROPI (EMPRESARI, AUTÒNOM)
TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI (ASSALARIAT/ADA)
JUBILAT/DA / PENSIONISTA / INCAPACITAT/ADA LABORAL
ATURAT/ADA / BUSCA FEINA
TASQUES DE LA LLAR (NO REMUNERADES)
ESTUDIANT

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
13,0 18,0 8,6 6,2 13,7 22,2 19,5 14,1 1,2
46,4 47,5 45,4 46,1 66,6 66,1 61,5 49,9 1,2
26,2 23,2 28,7 ,0 ,0 ,8 2,5 22,0 95,5
6,7 7,2 6,2 4,1 9,6 5,8 13,9 7,9 ,0
2,6 ,0 4,8 ,0 2,6 1,5 2,6 6,1 2,0
5,2 4,1 6,3 43,6 7,5 3,6 ,0 ,0 ,0

P1. EN GENERAL, VOSTÈ CREU QUE EN ELS DARRERS ANYS EL SEU BARRI HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
41,6 43,0 40,5 48,3 56,1 43,1 34,3 35,6 36,9
28,6 26,3 30,6 11,4 14,9 24,1 38,7 36,9 35,2
27,4 29,2 25,8 35,2 26,5 31,3 24,6 24,6 26,0
2,3 1,6 2,9 5,2 2,5 1,5 1,7 2,9 1,9
,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0

P2. I DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE EL SEU BARRI MILLORARÀ O EMPITJORARÀ?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MILLORARÀ
CONTINUARÀ IGUAL
EMPITJORARÀ
NO HO SAP

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
65,2 67,6 63,1 82,1 71,5 69,8 61,9 54,4 60,4
14,3 13,9 14,6 5,5 13,8 15,4 17,0 20,7 10,6
7,1 7,0 7,1 8,2 7,2 6,5 6,9 6,3 7,7

13,4 11,5 15,2 4,3 7,5 8,3 14,3 18,6 21,3

P3.1 (RESUM). PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN ELS SEGÜENTS ASPECTES RELACIONATS AMB EL SEU BARRI:
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(0 = PÈSSIMA GESTIÓ ; 10 = EXCEL·LENT GESTIÓ)

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

TRANSPORT PÚBLIC
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

SEGURETAT CIUTADANA AL BARRI
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

EQUIPAMENTS MUNICIPALS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

COMERÇ
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

HABITATGE
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

OBRES
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(648) (301) (347) (49) (108) (132) (111) (99) (149)
7,5 7,5 7,4 8,1 7,9 7,4 7,3 7,2 7,2
2,0 2,0 2,0 1,5 2,0 2,0 1,9 2,0 2,1
664 315 349 47 115 133 115 101 153
6,2 6,2 6,2 6,8 6,9 6,2 5,8 5,7 6,0
2,3 2,2 2,3 1,8 2,3 2,2 2,3 2,1 2,3
616 291 325 42 109 125 110 94 136
6,8 6,7 6,9 7,2 7,4 7,0 6,3 6,6 6,6
1,9 1,7 2,0 1,4 1,8 1,8 1,8 1,8 2,1
628 293 335 49 111 126 106 94 142
6,8 6,7 6,8 7,6 7,1 7,1 6,4 6,1 6,8
2,1 2,0 2,2 1,8 2,2 1,8 2,1 2,2 2,1
578 277 301 49 107 124 102 81 115
5,3 5,3 5,4 6,0 5,6 5,1 4,9 5,2 5,5
2,5 2,4 2,6 2,5 2,7 2,6 2,6 2,1 2,3
635 301 334 47 109 131 113 96 139
5,5 5,6 5,4 5,7 5,8 5,7 5,1 5,2 5,5
2,5 2,5 2,4 2,2 2,5 2,4 2,5 2,4 2,5
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ENQUESTA PROJECTE DE L'ESPAI DE 
LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN 

Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P3.1 (RESUM). PERCENTATGE D'ENTREVISTATS QUE HAN VALORAT LA GESTIÓ MUNICIPAL EN ELS SEGÜENTS ASPECTES 
RELACIONATS AMB EL SEU BARRI:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

TRANSPORT PÚBLIC
SEGURETAT CIUTADANA AL BARRI
EQUIPAMENTS MUNICIPALS
COMERÇ
HABITATGE
OBRES

95,9 94,9 96,7 100,0 93,2 96,5 94,9 97,8 95,5
98,2 99,3 97,2 95,5 99,2 97,0 98,3 100,0 98,1
91,1 91,7 90,5 85,9 93,9 91,3 93,8 93,2 87,2
92,9 92,6 93,3 100,0 95,8 92,1 90,4 93,2 91,1
85,6 87,6 83,8 100,0 92,4 90,3 87,5 80,9 73,4
93,9 95,0 92,9 95,7 94,0 95,6 96,7 95,3 88,8

P3.1 (RESUM). PERCENTATGE D'ENTREVISTATS QUE HAN APROVAT LA GESTIÓ MUNICIPAL EN ELS SEGÜENTS ASPECTES 
RELACIONATS AMB EL SEU BARRI:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

TRANSPORT PÚBLIC
SEGURETAT CIUTADANA AL BARRI
EQUIPAMENTS MUNICIPALS
COMERÇ
HABITATGE
OBRES

88,5 86,8 90,0 96,1 86,3 90,0 89,0 89,7 85,3
80,0 80,4 79,6 90,8 83,5 77,5 76,9 78,4 79,6
83,3 84,9 81,8 82,7 90,4 85,2 81,2 83,3 78,2
82,8 82,0 83,5 97,3 86,1 86,9 77,1 76,9 80,2
57,2 60,2 54,6 73,2 61,0 57,6 54,5 56,8 51,3
65,5 65,1 65,9 67,2 69,5 70,1 64,5 62,9 60,5

P3.1. PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN:
1. TRANSPORT PÚBLIC
-----
(0 = PÈSSIMA GESTIÓ ; 10 = EXCEL·LENT GESTIÓ)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = PÈSSIMA GESTIÓ
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = EXCEL•LENT GESTIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

PÈSSIMA/DOLENTA GESTIÓ (0 A 4)
BONA/MOLT BONA/EXCEL·LENT GESTIÓ (5 A 
10)
NS / NC

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
1,4 1,3 1,4 ,0 ,9 ,7 1,7 2,2 1,9
,6 ,6 ,6 ,0 ,9 ,8 ,0 1,0 ,6
,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0

1,5 2,2 ,8 ,0 1,7 1,4 ,8 2,1 1,8
3,8 4,1 3,6 3,9 3,5 2,9 3,3 2,8 5,8
7,6 5,7 9,2 5,2 3,5 9,6 8,7 8,9 7,9
6,4 4,8 7,9 3,7 3,6 7,3 8,3 5,1 8,0

18,2 18,5 17,9 14,7 15,4 23,4 17,9 19,0 16,6
30,0 32,5 27,9 26,6 26,1 24,6 34,6 39,5 29,5
12,6 12,5 12,6 30,6 14,9 9,5 9,4 9,6 12,0
13,7 12,7 14,5 15,3 22,8 15,5 10,0 7,7 11,4
4,0 4,8 3,3 ,0 6,8 3,5 4,3 2,2 4,5
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0

7,4 8,2 6,7 3,9 7,0 6,5 5,9 8,1 10,2

88,5 86,8 90,0 96,1 86,3 90,0 89,0 89,7 85,3

4,1 5,1 3,3 ,0 6,8 3,5 5,1 2,2 4,5

P3.1. PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN:
2. SEGURETAT CIUTADANA AL BARRI
-----
(0 = PÈSSIMA GESTIÓ ; 10 = EXCEL·LENT GESTIÓ)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = PÈSSIMA GESTIÓ
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = EXCEL•LENT GESTIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

PÈSSIMA/DOLENTA GESTIÓ (0 A 4)
BONA/MOLT BONA/EXCEL·LENT GESTIÓ (5 A 
10)
NS / NC

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
3,3 2,2 4,4 ,0 2,6 1,6 7,0 2,1 4,5
1,0 1,2 ,8 1,5 ,0 ,7 ,0 4,2 ,6
2,2 3,3 1,3 1,2 ,8 2,5 1,7 2,1 3,7
4,4 4,8 4,0 2,0 2,7 6,0 4,3 7,3 3,3
7,3 7,4 7,1 ,0 9,6 8,8 8,3 6,0 6,5

16,9 15,8 18,0 17,3 9,9 16,0 18,1 23,7 17,7
15,2 17,0 13,7 17,0 11,9 18,8 17,2 14,3 13,1
17,7 18,7 16,9 26,0 17,2 13,7 20,5 16,3 17,8
17,8 17,5 18,0 13,6 19,0 13,4 14,4 20,1 23,1
7,3 7,1 7,6 12,3 12,7 8,5 3,2 3,1 6,6
5,0 4,4 5,5 4,5 12,9 7,2 3,5 1,1 1,3
1,8 ,7 2,8 4,5 ,8 3,0 1,7 ,0 1,9
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

18,2 18,8 17,6 4,8 15,7 19,6 21,4 21,6 18,5

80,0 80,4 79,6 90,8 83,5 77,5 76,9 78,4 79,6

1,8 ,7 2,8 4,5 ,8 3,0 1,7 ,0 1,9
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ENQUESTA PROJECTE DE L'ESPAI DE 
LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN 

Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P3.1. PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN:
3. EQUIPAMENTS MUNICIPALS
-----
(0 = PÈSSIMA GESTIÓ ; 10 = EXCEL·LENT GESTIÓ)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = PÈSSIMA GESTIÓ
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = EXCEL•LENT GESTIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

PÈSSIMA/DOLENTA GESTIÓ (0 A 4)
BONA/MOLT BONA/EXCEL·LENT GESTIÓ (5 A 
10)
NS / NC

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
1,3 1,0 1,6 ,0 ,9 ,7 1,6 ,0 3,2
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,6 ,3 ,9 ,0 ,0 ,0 ,9 2,0 ,6

1,6 1,6 1,5 3,2 1,8 ,0 3,3 2,1 ,6
4,3 4,0 4,6 ,0 ,8 5,4 6,8 5,8 4,6

13,9 15,5 12,4 6,5 11,4 14,3 14,5 16,9 15,4
13,7 15,2 12,4 11,3 7,7 15,5 20,9 14,4 11,6
21,1 21,4 20,8 22,6 25,7 16,7 21,1 22,2 20,2
21,3 22,8 20,1 29,6 21,9 23,5 18,6 19,8 19,6
6,9 5,1 8,5 10,4 10,2 7,8 2,6 4,2 7,6
6,3 4,9 7,5 2,3 13,6 7,4 3,6 5,9 3,8
8,6 8,3 9,0 14,1 6,1 8,0 6,2 5,9 12,8
,3 ,0 ,5 ,0 ,0 ,7 ,0 ,9 ,0

7,8 6,8 8,7 3,2 3,5 6,1 12,6 9,9 9,0

83,3 84,9 81,8 82,7 90,4 85,2 81,2 83,3 78,2

8,9 8,3 9,5 14,1 6,1 8,7 6,2 6,8 12,8

P3.1. PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN:
4. COMERÇ
-----
(0 = PÈSSIMA GESTIÓ ; 10 = EXCEL·LENT GESTIÓ)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = PÈSSIMA GESTIÓ
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = EXCEL•LENT GESTIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

PÈSSIMA/DOLENTA GESTIÓ (0 A 4)
BONA/MOLT BONA/EXCEL·LENT GESTIÓ (5 A 
10)
NS / NC

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
2,0 2,1 2,0 1,5 1,7 ,8 3,3 3,2 1,9
,5 ,3 ,6 ,0 ,9 ,0 ,0 1,0 ,7

1,5 1,3 1,6 ,0 3,5 ,0 1,6 2,0 1,2
2,3 2,1 2,4 1,2 ,0 2,3 4,3 4,6 1,3
3,9 4,8 3,2 ,0 3,6 2,2 4,2 5,5 5,7

11,9 11,3 12,4 10,0 10,3 14,3 10,9 15,6 10,2
14,0 14,1 13,9 8,1 8,8 11,9 14,7 22,3 15,8
17,0 16,8 17,2 20,6 18,1 20,5 21,3 10,9 12,5
23,1 26,6 20,1 26,2 26,3 22,3 20,0 19,7 25,1
9,5 7,9 10,9 17,4 13,0 9,3 6,7 4,2 10,1
7,2 5,2 8,9 14,9 9,6 8,6 3,5 4,2 6,4
6,9 7,1 6,7 ,0 4,2 7,2 9,6 6,8 8,9
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0

10,2 10,6 9,8 2,7 9,7 5,2 13,3 16,3 10,9

82,8 82,0 83,5 97,3 86,1 86,9 77,1 76,9 80,2

7,1 7,4 6,7 ,0 4,2 7,9 9,6 6,8 8,9

P3.1. PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN:
5. HABITATGE
-----
(0 = PÈSSIMA GESTIÓ ; 10 = EXCEL·LENT GESTIÓ)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = PÈSSIMA GESTIÓ
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = EXCEL•LENT GESTIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

PÈSSIMA/DOLENTA GESTIÓ (0 A 4)
BONA/MOLT BONA/EXCEL·LENT GESTIÓ (5 A 
10)
NS / NC

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
5,6 5,6 5,6 6,0 5,2 5,7 10,1 2,1 4,4
1,6 1,9 1,4 2,0 ,8 4,5 1,7 1,0 ,0
3,7 3,8 3,6 ,0 4,4 5,1 5,1 6,2 ,6
7,1 6,2 7,8 4,0 12,1 8,8 3,5 6,0 6,3

10,4 10,0 10,7 14,8 8,9 8,6 12,5 8,8 10,8
15,2 15,6 14,9 10,2 13,9 15,7 13,9 24,7 12,6
12,5 14,3 10,9 14,0 11,0 13,4 16,3 10,0 10,9
12,3 12,4 12,3 23,9 10,4 12,2 8,7 12,9 12,6
10,4 13,7 7,6 13,2 11,8 10,3 11,1 5,2 11,3
2,4 1,6 3,0 3,6 2,6 2,2 2,7 1,9 1,9
4,4 2,6 6,0 8,3 11,3 3,8 1,8 2,1 1,9

14,3 12,0 16,2 ,0 7,6 9,7 12,5 19,1 26,0
,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7

28,3 27,5 29,1 26,8 31,3 32,7 33,0 24,1 22,1

57,2 60,2 54,6 73,2 61,0 57,6 54,5 56,8 51,3

14,4 12,4 16,2 ,0 7,6 9,7 12,5 19,1 26,6
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ENQUESTA PROJECTE DE L'ESPAI DE 
LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN 

Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P3.1. PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN:
6. OBRES
-----
(0 = PÈSSIMA GESTIÓ ; 10 = EXCEL·LENT GESTIÓ)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = PÈSSIMA GESTIÓ
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = EXCEL•LENT GESTIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

PÈSSIMA/DOLENTA GESTIÓ (0 A 4)
BONA/MOLT BONA/EXCEL·LENT GESTIÓ (5 A 
10)
NS / NC

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
6,0 5,7 6,2 ,0 6,1 3,8 9,3 7,1 6,4
1,7 1,8 1,7 3,5 ,0 2,2 ,9 4,1 1,2
3,4 3,7 3,1 2,3 3,3 4,4 4,1 3,1 2,6
7,7 7,2 8,2 12,9 8,9 7,1 7,8 5,6 6,9
9,6 11,6 7,8 9,8 6,2 8,0 10,1 12,5 11,1

16,0 15,3 16,6 13,9 11,8 15,3 24,1 16,5 13,8
13,5 11,2 15,5 14,7 13,5 12,0 13,7 16,9 12,2
15,5 13,4 17,4 12,3 20,3 21,6 12,1 9,3 14,2
13,9 18,5 9,9 20,8 15,3 12,4 8,5 17,2 14,0
2,6 1,9 3,2 1,2 2,5 3,7 ,8 3,1 3,1
4,0 4,8 3,4 4,2 6,1 5,0 5,2 ,0 3,2
5,8 4,7 6,8 4,3 6,0 3,6 3,3 4,7 10,6
,3 ,3 ,3 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,6

28,4 29,9 27,0 28,5 24,4 25,6 32,2 32,4 28,2

65,5 65,1 65,9 67,2 69,5 70,1 64,5 62,9 60,5

6,1 5,0 7,1 4,3 6,0 4,4 3,3 4,7 11,2

P3.2 (RESUM). RESPECTE ALS SEGÜENTS ASPECTES, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY:
1. HAN MILLORAT
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

TRANSPORT PÚBLIC
SEGURETAT CIUTADANA AL BARRI
EQUIPAMENTS MUNICIPALS
COMERÇ
HABITATGE
OBRES

40,3 40,0 40,6 41,7 42,1 45,0 30,3 40,7 41,8
15,9 17,4 14,5 28,6 25,3 10,9 9,3 16,9 13,5
32,3 35,1 29,9 38,3 38,8 38,5 17,4 32,8 31,1
37,9 37,2 38,5 55,0 45,4 42,3 36,4 18,0 36,5
12,4 12,9 11,9 16,1 14,5 12,1 9,7 9,0 14,0
32,1 37,6 27,3 42,8 32,9 36,3 28,2 31,6 27,7

P3.2 (RESUM). RESPECTE ALS SEGÜENTS ASPECTES, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY:
2. ESTAN IGUAL
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

TRANSPORT PÚBLIC
SEGURETAT CIUTADANA AL BARRI
EQUIPAMENTS MUNICIPALS
COMERÇ
HABITATGE
OBRES

30,0 31,1 29,0 29,3 32,4 28,3 38,4 30,0 23,5
41,2 42,1 40,4 34,2 44,9 41,6 43,6 37,4 40,9
45,7 46,3 45,2 35,1 47,6 41,7 58,8 45,1 41,6
31,6 33,1 30,3 33,3 33,2 31,6 27,2 33,3 32,1
27,5 30,7 24,7 28,5 27,5 24,3 31,1 32,0 24,3
21,1 20,1 22,0 19,5 25,4 21,3 20,4 16,5 21,6

P3.2 (RESUM). RESPECTE ALS SEGÜENTS ASPECTES, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY:
3. HAN EMPITJORAT
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

TRANSPORT PÚBLIC
SEGURETAT CIUTADANA AL BARRI
EQUIPAMENTS MUNICIPALS
COMERÇ
HABITATGE
OBRES

22,6 20,0 24,8 20,7 12,1 21,5 22,6 23,9 30,9
37,0 35,5 38,4 17,3 24,0 43,9 41,3 41,6 41,0
11,2 8,9 13,1 5,9 6,0 9,0 14,2 14,1 14,3
23,4 22,3 24,4 9,7 14,7 19,0 26,7 41,8 24,2
46,0 44,1 47,7 51,1 48,5 54,0 44,9 41,1 39,6
39,6 37,2 41,7 28,9 34,8 36,5 46,5 45,2 40,7

P3.2. VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY EL SEGÜENT ASPECTE HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
1. TRANSPORT PÚBLIC

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
40,3 40,0 40,6 41,7 42,1 45,0 30,3 40,7 41,8
30,0 31,1 29,0 29,3 32,4 28,3 38,4 30,0 23,5
22,6 20,0 24,8 20,7 12,1 21,5 22,6 23,9 30,9
6,7 8,3 5,3 8,3 13,4 4,4 7,0 5,3 3,9
,5 ,6 ,3 ,0 ,0 ,8 1,7 ,0 ,0
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P3.2. VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY EL SEGÜENT ASPECTE HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
2. SEGURETAT CIUTADANA AL BARRI

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
15,9 17,4 14,5 28,6 25,3 10,9 9,3 16,9 13,5
41,2 42,1 40,4 34,2 44,9 41,6 43,6 37,4 40,9
37,0 35,5 38,4 17,3 24,0 43,9 41,3 41,6 41,0
5,7 4,6 6,7 19,9 5,9 2,8 5,9 4,1 4,5
,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0

P3.2. VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY EL SEGÜENT ASPECTE HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
3. EQUIPAMENTS MUNICIPALS

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
32,3 35,1 29,9 38,3 38,8 38,5 17,4 32,8 31,1
45,7 46,3 45,2 35,1 47,6 41,7 58,8 45,1 41,6
11,2 8,9 13,1 5,9 6,0 9,0 14,2 14,1 14,3
10,4 9,5 11,2 20,7 7,6 9,3 8,8 8,0 12,9

,4 ,3 ,6 ,0 ,0 1,5 ,8 ,0 ,0

P3.2. VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY EL SEGÜENT ASPECTE HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
4. COMERÇ

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
37,9 37,2 38,5 55,0 45,4 42,3 36,4 18,0 36,5
31,6 33,1 30,3 33,3 33,2 31,6 27,2 33,3 32,1
23,4 22,3 24,4 9,7 14,7 19,0 26,7 41,8 24,2
6,8 7,0 6,6 2,0 6,7 7,2 8,7 5,9 7,1
,3 ,4 ,3 ,0 ,0 ,0 ,9 1,0 ,0

P3.2. VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY EL SEGÜENT ASPECTE HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
5. HABITATGE

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
12,4 12,9 11,9 16,1 14,5 12,1 9,7 9,0 14,0
27,5 30,7 24,7 28,5 27,5 24,3 31,1 32,0 24,3
46,0 44,1 47,7 51,1 48,5 54,0 44,9 41,1 39,6
13,5 12,0 14,9 4,2 9,5 8,8 12,6 17,8 21,5

,6 ,3 ,8 ,0 ,0 ,7 1,6 ,0 ,6

P3.2. VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY EL SEGÜENT ASPECTE HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
6. OBRES

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
32,1 37,6 27,3 42,8 32,9 36,3 28,2 31,6 27,7
21,1 20,1 22,0 19,5 25,4 21,3 20,4 16,5 21,6
39,6 37,2 41,7 28,9 34,8 36,5 46,5 45,2 40,7
7,1 4,8 9,0 8,9 6,9 5,2 5,0 6,7 9,9
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0

P4. HA ANAT ALGUNA VEGADA A LA PLAÇA DE LES GLÒRIES?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
98,2 97,8 98,6 100,0 97,4 98,5 98,4 98,0 98,1
1,8 2,2 1,4 ,0 2,6 1,5 1,6 2,0 1,9
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ENQUESTA PROJECTE DE L'ESPAI DE 
LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN 

Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P5. AMB QUINA FREQÜÈNCIA VA A LA PLAÇA DE LES GLÒRIES?
-----
(BASE: HAN ANAT ALGUNA VEGADA A LA PLAÇA DE LES GLÒRIES)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ELS DIES LABORABLES
ELS CAPS DE SETMANA
DE TANT EN TANT, SENSE REGULARITAT
ALTRES
NO HO SAP

(664) (310) (354) (49) (113) (135) (115) (99) (153)
38,3 37,5 39,0 35,5 39,9 37,8 34,0 38,7 41,4
33,8 36,9 31,2 49,3 35,7 40,9 39,1 27,5 21,3
43,5 42,1 44,8 35,9 41,6 39,4 42,5 48,3 48,9

,9 ,3 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4,0
1,7 2,3 1,1 ,0 2,7 ,7 2,7 1,1 1,9

P6A (RESUM). CONEIX ELS SEGÜENTS EQUIPAMENTS:
-----
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DISSENY HUB BARCELONA
TEATRE NACIONAL DE CATALUNYA
L’AUDITORI
ENCANTS VELLS (FIRA BELLCAIRE)
CENTRE COMERCIAL DE GLÒRIES
FARINERA DEL CLOT
ESCOLA DELS ENCANTS
NOVA ESCOLA BRESSOL DELS ENCANTS
INSTITUT SALVADOR ESPRIU
PARC DEL CLOT
PARC DEL CENTRE DEL POBLENOU (AV. DIAGONAL, ENTRE BILBAO I BAC 
DE RODA)
BIBLIOTECA JOSEP BENET - CLOT
MERCAT DEL CLOT

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
68,5 70,5 66,8 73,6 67,3 75,6 81,0 71,0 50,8
88,9 91,4 86,7 88,4 86,4 89,7 93,0 91,2 85,8
87,5 88,3 86,8 80,4 79,6 85,3 93,4 92,1 90,3
92,3 92,1 92,5 81,5 85,3 92,0 94,9 95,2 97,5
99,1 99,4 98,9 100,0 100,0 99,3 99,2 100,0 97,5
75,6 74,7 76,4 53,5 61,8 71,4 82,4 84,0 86,2
33,8 35,1 32,7 23,1 34,2 45,3 32,4 27,5 32,0
19,2 21,1 17,6 8,6 18,5 22,3 21,0 20,8 18,1
40,5 38,9 42,0 46,5 29,7 39,1 55,3 42,8 35,4
82,5 82,3 82,6 73,0 83,7 84,5 88,4 80,9 79,3

73,7 75,8 71,8 67,9 73,7 79,3 81,3 71,4 66,4

36,5 37,5 35,7 45,6 39,1 36,3 43,6 29,9 30,8
85,4 85,1 85,7 80,0 84,1 81,2 88,4 86,0 89,1

P6B (RESUM). HAN ANAT ALS SEGÜENTS EQUIPAMENTS ALGUNA VEGADA DURANT L'ANY 2018:
-----
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DISSENY HUB BARCELONA
TEATRE NACIONAL DE CATALUNYA
L’AUDITORI
ENCANTS VELLS (FIRA BELLCAIRE)
CENTRE COMERCIAL DE GLÒRIES
FARINERA DEL CLOT
ESCOLA DELS ENCANTS
NOVA ESCOLA BRESSOL DELS ENCANTS
INSTITUT SALVADOR ESPRIU
PARC DEL CLOT
PARC DEL CENTRE DEL POBLENOU (AV. DIAGONAL, ENTRE BILBAO I BAC 
DE RODA)
BIBLIOTECA JOSEP BENET - CLOT
MERCAT DEL CLOT
NO HA ANAT A CAP EQUIPAMENT

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
35,5 36,6 34,5 40,0 33,3 38,1 40,5 35,0 29,8
29,3 28,3 30,2 26,0 30,3 26,3 28,3 24,0 36,3
33,7 30,9 36,2 27,9 30,9 35,1 33,3 38,9 33,7
70,5 68,5 72,2 67,8 63,9 68,4 70,6 74,3 75,5
93,0 94,2 92,0 100,0 97,4 96,5 97,6 91,0 82,5
26,3 27,4 25,3 36,0 24,7 22,0 26,9 32,6 23,6
11,0 11,6 10,4 8,6 11,8 18,0 7,6 7,0 10,1
4,9 5,5 4,3 4,6 6,7 3,6 5,1 5,1 4,4
8,4 8,0 8,8 18,4 4,3 5,8 11,5 5,1 10,2

69,6 70,3 68,9 64,7 75,9 71,2 76,9 68,0 60,6

54,1 56,5 51,9 53,6 54,6 64,1 61,8 50,2 41,8

19,5 17,2 21,5 25,5 25,5 19,8 19,5 15,4 15,4
58,5 60,4 56,8 61,9 60,8 60,5 57,4 63,0 52,1
1,8 1,3 2,4 ,0 ,0 ,8 ,0 2,0 6,0

P6A/B (RESUM). CONEIX I HA ANAT AL SEGÜENT EQUIPAMENT ALGUNA VEGADA DURANT L'ANY 2018:
+++++
1. DISSENY HUB BARCELONA

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

HA ANAT DURANT L'ANY 2018
EL CONEIX PERÒ NO HA ANAT L'ANY 2018
NO EL CONEIX

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
35,5 36,6 34,5 40,0 33,3 38,1 40,5 35,0 29,8
33,0 33,9 32,3 33,6 34,1 37,5 40,5 36,0 20,9
31,5 29,5 33,2 26,4 32,7 24,4 19,0 29,0 49,2

P6A/B (RESUM). CONEIX I HA ANAT AL SEGÜENT EQUIPAMENT ALGUNA VEGADA DURANT L'ANY 2018:
+++++
2. TEATRE NACIONAL DE CATALUNYA

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

HA ANAT DURANT L'ANY 2018
EL CONEIX PERÒ NO HA ANAT L'ANY 2018
NO EL CONEIX

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
29,3 28,3 30,2 26,0 30,3 26,3 28,3 24,0 36,3
59,6 63,1 56,5 62,5 56,1 63,4 64,7 67,2 49,5
11,1 8,6 13,3 11,6 13,6 10,3 7,0 8,8 14,2
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ENQUESTA PROJECTE DE L'ESPAI DE 
LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN 

Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P6A/B (RESUM). CONEIX I HA ANAT AL SEGÜENT EQUIPAMENT ALGUNA VEGADA DURANT L'ANY 2018:
+++++
3. L’AUDITORI

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

HA ANAT DURANT L'ANY 2018
EL CONEIX PERÒ NO HA ANAT L'ANY 2018
NO EL CONEIX

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
33,7 30,9 36,2 27,9 30,9 35,1 33,3 38,9 33,7
53,8 57,4 50,7 52,5 48,7 50,3 60,1 53,2 56,6
12,5 11,7 13,2 19,6 20,4 14,7 6,6 7,9 9,7

P6A/B (RESUM). CONEIX I HA ANAT AL SEGÜENT EQUIPAMENT ALGUNA VEGADA DURANT L'ANY 2018:
+++++
4. ENCANTS VELLS (FIRA BELLCAIRE)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

HA ANAT DURANT L'ANY 2018
EL CONEIX PERÒ NO HA ANAT L'ANY 2018
NO EL CONEIX

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
70,5 68,5 72,2 67,8 63,9 68,4 70,6 74,3 75,5
21,8 23,6 20,3 13,7 21,5 23,6 24,3 20,9 22,0
7,7 7,9 7,5 18,5 14,7 8,0 5,1 4,8 2,5

P6A/B (RESUM). CONEIX I HA ANAT AL SEGÜENT EQUIPAMENT ALGUNA VEGADA DURANT L'ANY 2018:
+++++
5. CENTRE COMERCIAL DE GLÒRIES

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

HA ANAT DURANT L'ANY 2018
EL CONEIX PERÒ NO HA ANAT L'ANY 2018
NO EL CONEIX

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
93,0 94,2 92,0 100,0 97,4 96,5 97,6 91,0 82,5
6,1 5,2 6,9 ,0 2,6 2,7 1,6 9,0 15,0
,9 ,6 1,1 ,0 ,0 ,7 ,8 ,0 2,5

P6A/B (RESUM). CONEIX I HA ANAT AL SEGÜENT EQUIPAMENT ALGUNA VEGADA DURANT L'ANY 2018:
+++++
6. FARINERA DEL CLOT

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

HA ANAT DURANT L'ANY 2018
EL CONEIX PERÒ NO HA ANAT L'ANY 2018
NO EL CONEIX

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
26,3 27,4 25,3 36,0 24,7 22,0 26,9 32,6 23,6
49,3 47,3 51,2 17,4 37,0 49,4 55,5 51,4 62,6
24,4 25,3 23,6 46,5 38,2 28,6 17,6 16,0 13,8

P6A/B (RESUM). CONEIX I HA ANAT AL SEGÜENT EQUIPAMENT ALGUNA VEGADA DURANT L'ANY 2018:
+++++
7. ESCOLA DELS ENCANTS

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

HA ANAT DURANT L'ANY 2018
EL CONEIX PERÒ NO HA ANAT L'ANY 2018
NO EL CONEIX

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
11,0 11,6 10,4 8,6 11,8 18,0 7,6 7,0 10,1
22,8 23,4 22,3 14,5 22,4 27,3 24,8 20,6 21,9
66,2 64,9 67,3 76,9 65,8 54,7 67,6 72,5 68,0

P6A/B (RESUM). CONEIX I HA ANAT AL SEGÜENT EQUIPAMENT ALGUNA VEGADA DURANT L'ANY 2018:
+++++
8. NOVA ESCOLA BRESSOL DELS ENCANTS

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

HA ANAT DURANT L'ANY 2018
EL CONEIX PERÒ NO HA ANAT L'ANY 2018
NO EL CONEIX

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
4,9 5,5 4,3 4,6 6,7 3,6 5,1 5,1 4,4

14,4 15,6 13,3 4,0 11,8 18,7 15,9 15,7 13,8
80,8 78,9 82,4 91,4 81,5 77,7 79,0 79,2 81,9

P6A/B (RESUM). CONEIX I HA ANAT AL SEGÜENT EQUIPAMENT ALGUNA VEGADA DURANT L'ANY 2018:
+++++
9. INSTITUT SALVADOR ESPRIU

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

HA ANAT DURANT L'ANY 2018
EL CONEIX PERÒ NO HA ANAT L'ANY 2018
NO EL CONEIX

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
8,4 8,0 8,8 18,4 4,3 5,8 11,5 5,1 10,2

32,1 30,9 33,2 28,1 25,4 33,2 43,8 37,7 25,2
59,5 61,1 58,0 53,5 70,3 60,9 44,7 57,2 64,6
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ENQUESTA PROJECTE DE L'ESPAI DE 
LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN 

Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P6A/B (RESUM). CONEIX I HA ANAT AL SEGÜENT EQUIPAMENT ALGUNA VEGADA DURANT L'ANY 2018:
+++++
10. PARC DEL CLOT

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

HA ANAT DURANT L'ANY 2018
EL CONEIX PERÒ NO HA ANAT L'ANY 2018
NO EL CONEIX

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
69,6 70,3 68,9 64,7 75,9 71,2 76,9 68,0 60,6
12,9 12,0 13,7 8,3 7,7 13,3 11,5 12,9 18,7
17,5 17,7 17,4 27,0 16,3 15,5 11,6 19,1 20,7

P6A/B (RESUM). CONEIX I HA ANAT AL SEGÜENT EQUIPAMENT ALGUNA VEGADA DURANT L'ANY 2018:
+++++
11. PARC DEL CENTRE DEL POBLENOU (AV. DIAGONAL, ENTRE BILBAO I BAC DE RODA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

HA ANAT DURANT L'ANY 2018
EL CONEIX PERÒ NO HA ANAT L'ANY 2018
NO EL CONEIX

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
54,1 56,5 51,9 53,6 54,6 64,1 61,8 50,2 41,8
19,6 19,3 19,9 14,3 19,2 15,2 19,5 21,2 24,6
26,3 24,2 28,2 32,1 26,3 20,7 18,7 28,6 33,6

P6A/B (RESUM). CONEIX I HA ANAT AL SEGÜENT EQUIPAMENT ALGUNA VEGADA DURANT L'ANY 2018:
+++++
12. BIBLIOTECA JOSEP BENET - CLOT

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

HA ANAT DURANT L'ANY 2018
EL CONEIX PERÒ NO HA ANAT L'ANY 2018
NO EL CONEIX

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
19,5 17,2 21,5 25,5 25,5 19,8 19,5 15,4 15,4
17,0 20,3 14,2 20,1 13,6 16,4 24,1 14,5 15,4
63,5 62,5 64,3 54,4 60,9 63,7 56,4 70,1 69,2

P6A/B (RESUM). CONEIX I HA ANAT AL SEGÜENT EQUIPAMENT ALGUNA VEGADA DURANT L'ANY 2018:
+++++
13. MERCAT DEL CLOT

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

HA ANAT DURANT L'ANY 2018
EL CONEIX PERÒ NO HA ANAT L'ANY 2018
NO EL CONEIX

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
58,5 60,4 56,8 61,9 60,8 60,5 57,4 63,0 52,1
26,9 24,6 28,9 18,1 23,4 20,7 31,0 23,0 37,0
14,6 14,9 14,3 20,0 15,9 18,8 11,6 14,0 10,9
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ENQUESTA PROJECTE DE L'ESPAI DE 
LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN 

Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P7 (RESUM). VALORACIÓ D'ASPECTES RELACIONATS AMB L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN:
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

RECOLLIDA D’ESCOMBRARIES
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

NETEJA DELS CARRERS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

SOROLL
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

ZONES VERDES (PARCS I JARDINS)
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

ENLLUMENAT PÚBLIC
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

CIRCULACIÓ DE VEHICLES
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

CIRCULACIÓ DE BICICLETES
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

CIRCULACIÓ DE VIANANTS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

APARCAMENT
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

TRANSPORT PÚBLIC
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

SEGURETAT CIUTADANA (A L’ESPAI ACTUAL DE LA 
PLAÇA DE LES GLÒRIES)

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

EQUIPAMENTS MUNICIPALS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

COMERÇ
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

HABITATGE
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

LA GESTIÓ DE LES OBRES
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

TURISME
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(458) (215) (243) (42) (93) (98) (76) (63) (86)
6,6 6,6 6,6 7,4 7,1 6,7 5,5 6,8 6,4
2,2 2,2 2,3 1,8 2,1 2,1 2,6 2,0 2,2
581 270 311 48 112 129 96 83 113
6,1 6,2 6,0 7,0 6,9 6,1 5,3 6,1 5,6
2,3 2,1 2,5 1,7 2,3 2,3 2,4 2,1 2,4
608 285 323 49 112 129 106 90 122
4,6 4,8 4,5 5,1 5,3 4,7 4,0 4,5 4,2
2,6 2,5 2,8 2,2 2,8 2,7 2,7 2,5 2,5
630 295 335 49 113 133 111 93 131
5,3 5,4 5,2 6,3 5,6 5,1 4,8 5,4 5,4
2,5 2,5 2,5 1,9 3,0 2,4 2,3 2,4 2,5
582 278 304 47 110 129 103 81 112
6,2 6,4 6,0 7,0 6,8 6,4 5,6 5,9 5,9
2,3 2,2 2,4 1,9 2,4 2,2 2,2 2,0 2,5
636 303 333 48 115 134 112 95 132
4,5 4,5 4,5 5,5 5,2 4,2 3,7 4,0 4,8
2,6 2,5 2,6 2,2 2,7 2,6 2,6 2,4 2,3
604 289 315 47 109 133 103 89 123
5,0 5,2 4,8 6,2 5,9 5,1 4,8 4,2 4,4
2,7 2,6 2,7 2,2 2,9 2,5 2,6 2,6 2,5
645 306 339 49 116 136 115 94 135
5,8 5,8 5,8 6,6 6,1 5,9 5,5 5,1 5,9
2,5 2,4 2,5 2,1 2,7 2,4 2,4 2,3 2,5
459 231 228 37 91 104 87 65 75
3,2 3,2 3,2 3,5 3,7 3,3 2,8 2,8 3,1
2,7 2,7 2,7 2,4 3,0 2,8 2,5 2,5 2,5
602 284 318 49 111 129 104 84 125
6,8 6,9 6,8 6,8 7,4 6,9 6,4 6,6 6,9
2,1 2,0 2,2 1,8 2,1 2,2 2,1 1,8 2,2
555 263 292 49 110 124 94 72 106
5,8 5,8 5,7 6,3 6,9 5,9 4,9 5,1 5,4
2,4 2,3 2,4 1,9 1,9 2,4 2,3 2,4 2,5
510 252 258 43 103 119 83 71 91
6,5 6,4 6,6 6,9 7,2 6,5 5,6 6,1 6,4
1,8 1,9 1,8 1,1 1,8 1,8 1,9 1,8 1,8
611 286 325 47 114 131 107 86 126
7,2 7,0 7,3 7,9 7,6 7,3 6,7 6,7 7,0
1,9 2,0 1,9 1,1 2,0 1,8 2,1 1,9 2,0
454 221 233 41 94 110 77 50 82
5,3 5,3 5,4 6,0 5,3 5,3 4,9 5,0 5,4
2,4 2,3 2,5 2,0 2,7 2,3 2,2 2,4 2,5
599 289 310 49 103 129 105 88 125
4,2 4,2 4,2 5,3 4,2 4,3 4,0 4,0 4,0
2,7 2,7 2,7 2,3 3,1 2,6 2,6 2,6 2,6
575 270 305 47 107 128 107 78 108
6,0 6,0 6,1 7,1 6,1 5,9 5,8 5,9 6,0
2,4 2,5 2,4 2,1 2,7 2,3 2,5 2,4 2,2

P7 (RESUM). PERCENTATGE D'ENTREVISTATS QUE HAN VALORAT ASPECTES RELACIONATS AMB L’ESPAI ACTUAL DE LA 
PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

RECOLLIDA D’ESCOMBRARIES
NETEJA DELS CARRERS
SOROLL
ZONES VERDES (PARCS I JARDINS)
ENLLUMENAT PÚBLIC
CIRCULACIÓ DE VEHICLES
CIRCULACIÓ DE BICICLETES
CIRCULACIÓ DE VIANANTS
APARCAMENT
TRANSPORT PÚBLIC
SEGURETAT CIUTADANA (A L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE LES 
GLÒRIES
EQUIPAMENTS MUNICIPALS
COMERÇ
HABITATGE
LA GESTIÓ DE LES OBRES
TURISME

67,8 68,2 67,4 86,2 80,1 71,7 65,3 61,8 55,2
86,0 85,3 86,5 97,4 96,5 94,3 82,4 82,2 72,6
89,9 90,1 89,8 100,0 96,6 94,3 90,7 89,2 78,0
93,3 93,3 93,3 100,0 97,5 97,2 95,0 92,2 84,0
86,0 88,1 84,2 95,7 94,9 94,1 88,0 80,3 71,6
94,0 95,6 92,7 97,7 99,2 97,9 95,8 93,8 84,6
89,2 91,2 87,4 95,8 94,2 96,8 88,1 87,7 78,6
95,4 96,6 94,3 100,0 100,0 99,2 98,4 92,7 86,6
67,7 72,9 63,2 74,1 78,1 76,2 74,7 64,5 47,6
89,1 89,9 88,5 100,0 95,9 94,3 88,8 83,3 80,3

82,2 83,4 81,2 100,0 94,7 90,9 80,9 71,3 67,7

75,3 79,7 71,4 87,3 88,6 87,0 71,0 70,4 57,8
90,3 90,4 90,2 95,4 98,3 95,5 91,8 85,2 80,5
67,2 70,2 64,6 83,5 81,0 80,3 66,1 50,0 52,2
88,6 91,3 86,2 100,0 88,6 94,3 89,6 87,3 80,2
85,1 85,5 84,7 95,8 92,2 93,6 91,6 77,2 69,2
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ENQUESTA PROJECTE DE L'ESPAI DE 
LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN 

Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P7 (RESUM). PERCENTATGE D'ENTREVISTATS QUE HAN APROVAT ASPECTES RELACIONATS AMB L’ESPAI ACTUAL DE LA 
PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

RECOLLIDA D’ESCOMBRARIES
NETEJA DELS CARRERS
SOROLL
ZONES VERDES (PARCS I JARDINS)
ENLLUMENAT PÚBLIC
CIRCULACIÓ DE VEHICLES
CIRCULACIÓ DE BICICLETES
CIRCULACIÓ DE VIANANTS
APARCAMENT
TRANSPORT PÚBLIC
SEGURETAT CIUTADANA (A L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE LES 
GLÒRIES
EQUIPAMENTS MUNICIPALS
COMERÇ
HABITATGE
LA GESTIÓ DE LES OBRES
TURISME

56,8 58,2 55,5 81,0 68,7 61,2 44,6 55,7 46,4
66,8 67,4 66,2 89,9 81,6 74,9 55,8 67,1 49,6
47,2 49,5 45,2 62,7 61,1 52,2 36,8 49,2 34,6
60,0 60,8 59,2 82,8 63,6 59,8 52,2 58,9 56,5
68,6 71,2 66,3 83,9 79,2 78,9 62,5 62,5 55,5
48,5 48,9 48,0 68,3 64,1 43,7 36,3 38,2 50,3
52,4 56,2 49,0 81,5 66,7 60,0 46,0 42,4 37,0
70,6 73,3 68,3 85,1 76,6 75,9 68,0 59,3 66,1
21,3 22,3 20,4 25,4 31,9 25,4 18,6 18,1 12,6
78,2 80,7 76,1 87,6 87,2 84,7 73,5 72,1 70,6

61,2 63,3 59,4 86,2 85,2 73,9 48,1 43,3 45,9

66,1 68,1 64,5 85,3 84,3 75,8 57,6 57,2 50,4
82,5 80,3 84,3 94,3 91,3 88,3 78,4 77,0 73,7
45,0 48,1 42,3 70,0 50,1 53,1 40,0 35,1 36,3
43,0 45,4 40,9 69,9 44,4 46,9 41,2 37,0 35,1
67,0 67,9 66,1 91,8 71,6 73,1 67,9 57,9 55,3

P7. VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE RELACIONAT AMB L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN:
1. RECOLLIDA D’ESCOMBRARIES
-----
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÍNIMA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 =MÀXIMA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 10)
NS / NC

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
1,7 2,0 1,5 ,0 1,8 ,9 3,8 1,1 1,9
,3 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 1,7 ,0 ,0

1,5 1,6 1,4 2,6 ,0 1,6 4,1 ,0 1,2
3,2 1,9 4,3 ,0 2,7 3,7 5,1 3,1 2,6
4,3 4,5 4,1 2,6 7,0 4,2 6,0 1,9 3,2
8,2 8,6 7,9 6,6 4,3 7,8 11,2 9,1 9,2
6,4 8,5 4,6 6,8 6,7 7,2 5,1 6,4 6,5

14,9 14,4 15,3 19,9 18,0 16,7 13,9 15,0 10,2
16,4 17,2 15,7 26,7 20,3 19,2 7,0 17,8 14,3
5,4 2,9 7,6 11,1 9,1 4,5 4,0 2,6 4,5
5,4 6,5 4,4 10,0 10,2 5,9 3,4 4,8 1,8

31,8 30,9 32,6 13,8 19,9 27,5 33,9 37,4 44,8
,4 ,9 ,0 ,0 ,0 ,8 ,8 ,7 ,0

11,0 10,0 11,9 5,2 11,4 10,5 20,7 6,2 8,8
56,8 58,2 55,5 81,0 68,7 61,2 44,6 55,7 46,4
32,2 31,8 32,6 13,8 19,9 28,3 34,7 38,2 44,8

P7. VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE RELACIONAT AMB L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN:
2. NETEJA DELS CARRERS
-----
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÍNIMA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 =MÀXIMA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 10)
NS / NC

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
2,9 1,6 4,1 ,0 ,8 3,7 6,3 1,1 3,3
,8 ,3 1,1 ,0 ,9 ,7 1,7 1,0 ,0

2,5 2,5 2,5 ,0 1,7 1,7 1,7 2,7 5,0
4,8 4,4 5,2 4,0 7,0 4,5 5,3 2,0 5,2
8,2 9,2 7,4 3,5 4,4 8,8 11,7 8,3 9,5

12,7 12,1 13,2 13,1 7,8 14,3 14,5 17,7 10,3
12,7 15,8 10,1 9,7 14,5 16,2 13,6 13,3 8,5
15,0 15,5 14,6 27,9 13,4 17,4 16,4 14,1 9,6
16,3 15,1 17,4 23,8 25,8 14,7 6,1 14,3 17,4
4,3 2,8 5,6 11,8 6,3 4,3 1,7 3,9 2,6
5,7 6,2 5,3 3,7 13,9 8,1 3,5 3,8 1,2

13,8 14,1 13,5 2,6 3,5 5,7 16,8 17,1 27,4
,2 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,7 ,0

19,2 17,9 20,4 7,5 14,9 19,4 26,6 15,1 22,9
66,8 67,4 66,2 89,9 81,6 74,9 55,8 67,1 49,6
14,0 14,7 13,5 2,6 3,5 5,7 17,6 17,8 27,4
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ENQUESTA PROJECTE DE L'ESPAI DE 
LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN 

Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P7. VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE RELACIONAT AMB L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN:
3. SOROLL
-----
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÍNIMA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 =MÀXIMA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 10)
NS / NC

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
8,1 4,9 10,9 4,4 6,8 8,0 12,0 6,9 8,3
4,2 3,4 4,8 3,9 1,7 6,0 5,0 5,1 3,2
7,7 8,5 7,0 ,0 8,0 6,4 13,1 8,9 6,3

11,8 12,5 11,1 12,2 13,9 11,6 8,5 10,3 13,5
11,0 11,3 10,7 16,8 5,1 10,2 15,3 8,9 12,1
14,2 15,3 13,3 19,6 13,9 15,5 14,0 17,2 10,1
8,3 9,3 7,4 10,7 9,1 8,8 4,3 8,7 9,1

11,4 12,4 10,5 15,9 14,9 13,2 8,1 13,5 7,0
8,4 8,0 8,7 16,5 12,0 8,6 6,0 5,8 6,4
2,0 1,7 2,2 ,0 4,5 3,1 ,0 2,9 ,6
3,0 2,8 3,1 ,0 6,8 3,0 4,4 1,0 1,3

10,1 9,9 10,2 ,0 3,4 5,7 9,3 10,8 22,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

42,7 40,6 44,6 37,3 35,5 42,1 53,9 40,1 43,4
47,2 49,5 45,2 62,7 61,1 52,2 36,8 49,2 34,6
10,1 9,9 10,2 ,0 3,4 5,7 9,3 10,8 22,0

P7. VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE RELACIONAT AMB L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN:
4. ZONES VERDES (PARCS I JARDINS)
-----
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÍNIMA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 =MÀXIMA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 10)
NS / NC

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
4,7 4,3 5,1 ,0 6,9 3,7 3,3 4,1 7,0
2,7 2,9 2,6 2,0 6,4 3,7 2,5 1,0 ,6
5,2 4,6 5,7 ,0 5,1 5,7 11,1 5,3 1,9
9,9 10,0 9,9 1,9 9,4 12,6 14,5 7,2 8,8

10,8 10,7 10,9 13,3 6,1 11,7 11,3 15,7 9,2
15,9 13,0 18,4 23,3 9,1 17,2 18,5 18,5 13,9
9,8 10,3 9,3 11,0 10,4 12,6 9,2 6,4 9,0

13,4 15,9 11,3 15,1 12,9 12,5 12,5 13,0 15,1
13,0 14,0 12,1 24,7 14,7 10,2 7,7 13,2 14,2
4,3 3,6 5,0 6,6 8,0 4,3 ,9 4,0 3,8
3,5 4,1 3,1 2,1 8,6 3,0 3,5 3,9 ,6
6,4 6,4 6,5 ,0 2,5 2,8 5,0 6,7 15,3
,3 ,3 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 ,6

33,3 32,5 34,1 17,2 33,9 37,4 42,7 33,3 27,5
60,0 60,8 59,2 82,8 63,6 59,8 52,2 58,9 56,5
6,7 6,7 6,7 ,0 2,5 2,8 5,0 7,8 16,0

P7. VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE RELACIONAT AMB L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN:
5. ENLLUMENAT PÚBLIC
-----
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÍNIMA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 =MÀXIMA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 10)
NS / NC

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
2,7 ,9 4,3 ,0 1,8 2,3 1,8 1,9 5,7
,7 ,6 ,8 ,0 1,6 ,7 1,7 ,0 ,0

2,1 1,9 2,3 2,3 1,7 ,7 4,1 1,0 2,5
4,8 5,5 4,2 ,0 8,8 4,7 5,1 6,0 2,5
7,1 8,0 6,4 9,5 1,8 6,8 12,8 8,8 5,3

12,0 12,0 12,0 8,3 8,6 14,9 16,8 13,7 8,3
12,5 12,3 12,7 11,1 9,5 15,0 11,9 15,5 11,7
16,5 15,9 17,0 19,9 13,8 19,1 18,0 15,7 14,6
16,3 16,2 16,5 25,6 24,9 16,2 8,9 13,2 14,7
6,1 8,3 4,1 11,4 11,3 6,5 4,1 2,6 3,7
5,2 6,6 4,0 7,6 11,1 7,2 2,8 1,7 2,5

13,8 11,9 15,5 4,3 5,1 5,9 12,0 19,7 27,8
,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6

17,4 16,9 17,9 11,8 15,7 15,2 25,5 17,8 16,1
68,6 71,2 66,3 83,9 79,2 78,9 62,5 62,5 55,5
14,0 11,9 15,8 4,3 5,1 5,9 12,0 19,7 28,4
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P7. VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE RELACIONAT AMB L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN:
6. CIRCULACIÓ DE VEHICLES
-----
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÍNIMA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 =MÀXIMA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 10)
NS / NC

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
8,3 8,4 8,3 3,9 6,1 11,2 10,9 9,2 6,5
4,1 4,3 3,9 ,0 6,1 3,0 8,5 3,5 1,9
9,8 10,3 9,3 4,0 5,0 15,1 14,4 14,1 4,4

10,9 9,8 11,8 8,3 11,9 10,4 13,2 12,3 8,9
12,5 13,8 11,3 13,3 6,1 14,5 12,5 16,6 12,6
16,6 16,2 17,0 14,7 16,7 16,2 15,6 15,2 19,3
9,7 11,1 8,4 19,2 15,5 4,4 8,1 5,1 10,8
9,3 8,3 10,2 16,0 10,4 8,5 4,2 7,8 11,8
8,2 9,9 6,6 14,4 10,5 11,7 2,4 8,0 5,9
2,2 1,2 3,0 ,0 4,3 2,2 3,4 2,1 ,6
2,5 2,2 2,8 3,9 6,7 ,7 2,6 ,0 1,9
5,8 4,1 7,3 2,3 ,8 2,1 3,4 6,2 15,4
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0

45,6 46,7 44,6 29,4 35,1 54,2 59,6 55,7 34,3
48,5 48,9 48,0 68,3 64,1 43,7 36,3 38,2 50,3
6,0 4,4 7,3 2,3 ,8 2,1 4,2 6,2 15,4

P7. VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE RELACIONAT AMB L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN:
7. CIRCULACIÓ DE BICICLETES
-----
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÍNIMA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 =MÀXIMA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 10)
NS / NC

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
7,4 7,5 7,3 3,9 6,9 6,0 5,9 11,1 8,8
3,3 3,2 3,4 ,0 1,7 6,0 2,4 4,1 3,2
6,2 4,3 7,9 4,2 4,3 5,6 9,8 8,5 4,7
8,2 8,0 8,4 2,3 7,8 7,1 11,2 9,5 8,2

11,8 12,1 11,5 4,1 6,8 12,0 12,8 12,0 16,7
12,5 9,7 14,9 16,3 12,4 13,6 7,6 16,0 12,0
10,4 13,8 7,4 20,5 6,0 13,9 11,1 8,2 8,2
12,5 13,6 11,6 16,9 15,6 16,8 12,9 7,6 7,9
10,3 12,7 8,2 19,0 17,2 11,4 7,6 6,5 5,7
2,8 2,9 2,8 4,6 4,4 ,7 4,9 3,0 1,2
3,9 3,5 4,2 4,2 11,0 3,7 1,8 1,1 1,9

10,5 8,5 12,3 4,2 5,8 3,2 11,1 12,3 20,7
,3 ,3 ,3 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,6

36,8 35,0 38,4 14,4 27,5 36,8 42,1 45,3 41,6
52,4 56,2 49,0 81,5 66,7 60,0 46,0 42,4 37,0
10,8 8,8 12,6 4,2 5,8 3,2 11,9 12,3 21,4

P7. VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE RELACIONAT AMB L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN:
8. CIRCULACIÓ DE VIANANTS
-----
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÍNIMA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 =MÀXIMA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 10)
NS / NC

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
4,1 4,7 3,5 2,0 5,2 3,0 4,2 3,0 5,3
2,0 1,9 2,2 ,0 1,7 3,5 ,9 3,1 1,9
4,8 3,7 5,8 ,0 6,8 4,4 5,3 7,7 3,1
5,8 5,0 6,6 6,2 4,6 3,7 11,3 7,9 3,1
8,0 8,0 8,0 6,7 5,1 8,7 8,7 11,7 7,2

15,1 16,2 14,2 15,8 13,2 15,9 18,7 16,3 12,2
12,7 12,4 13,0 14,9 11,0 13,0 12,7 16,2 10,9
16,7 20,1 13,7 17,0 14,6 20,6 19,7 12,1 15,3
16,1 16,8 15,5 18,9 22,3 16,3 8,5 10,1 20,0
5,7 4,2 7,0 13,0 7,1 3,7 3,3 4,7 6,5
4,3 3,7 4,9 5,6 8,4 6,5 5,2 ,0 1,3
4,6 3,4 5,7 ,0 ,0 ,8 1,6 7,3 13,4
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

24,8 23,3 26,0 14,9 23,4 23,3 30,4 33,4 20,5
70,6 73,3 68,3 85,1 76,6 75,9 68,0 59,3 66,1
4,6 3,4 5,7 ,0 ,0 ,8 1,6 7,3 13,4
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P7. VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE RELACIONAT AMB L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN:
9. APARCAMENT
-----
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÍNIMA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 =MÀXIMA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 10)
NS / NC

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
17,4 19,2 15,8 11,5 18,8 19,2 22,1 18,5 12,4
4,3 3,4 5,1 6,1 4,2 5,1 3,5 8,0 1,3
8,4 9,4 7,5 10,9 7,9 6,7 13,4 5,4 7,6
7,4 8,3 6,7 7,9 5,2 7,9 10,4 9,1 5,2
9,0 10,4 7,7 12,3 10,1 11,8 6,8 5,5 8,5
8,0 8,2 7,8 8,6 10,2 11,4 6,8 9,2 3,3
4,9 5,6 4,4 5,2 7,9 5,4 4,1 3,7 3,7
3,0 3,8 2,3 8,1 2,5 ,7 4,4 1,0 3,7
3,1 2,2 3,8 3,6 6,0 4,4 ,9 3,0 1,2
1,3 1,0 1,7 ,0 1,8 1,5 2,5 1,1 ,6
1,0 1,6 ,5 ,0 3,4 2,0 ,0 ,0 ,0

32,0 26,8 36,5 25,9 21,9 23,1 25,3 34,4 52,4
,3 ,3 ,3 ,0 ,0 ,7 ,0 1,1 ,0

46,5 50,6 42,8 48,7 46,2 50,8 56,1 46,5 35,0
21,3 22,3 20,4 25,4 31,9 25,4 18,6 18,1 12,6
32,3 27,1 36,8 25,9 21,9 23,8 25,3 35,5 52,4

P7. VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE RELACIONAT AMB L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN:
10. TRANSPORT PÚBLIC
-----
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÍNIMA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 =MÀXIMA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 10)
NS / NC

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
1,3 1,5 1,1 ,0 ,9 2,2 ,8 ,0 2,5
,7 ,3 1,1 ,0 ,0 ,7 1,7 2,0 ,0

1,5 ,6 2,3 ,0 1,7 1,5 1,7 1,0 2,0
3,5 4,5 2,6 8,4 3,4 3,2 5,9 ,0 2,6
3,9 2,2 5,3 4,0 2,6 2,1 5,2 8,2 2,6
8,9 8,2 9,5 5,7 8,7 9,6 12,8 6,6 8,1

11,4 10,7 11,9 17,8 7,6 14,3 12,7 14,4 6,6
20,8 25,3 16,8 28,9 19,9 25,5 14,8 22,4 18,3
21,0 22,3 19,9 22,5 22,5 14,2 23,1 20,9 23,7
8,5 6,6 10,1 6,4 12,9 11,6 6,6 5,0 6,9
7,7 7,5 7,8 6,2 15,6 9,5 3,5 2,8 6,9

10,9 10,1 11,5 ,0 4,1 5,7 11,2 16,7 19,7
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

10,9 9,2 12,4 12,4 8,6 9,7 15,3 11,2 9,7
78,2 80,7 76,1 87,6 87,2 84,7 73,5 72,1 70,6
10,9 10,1 11,5 ,0 4,1 5,7 11,2 16,7 19,7

P7. VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE RELACIONAT AMB L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN:
11. SEGURETAT CIUTADANA (A L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE LES GLÒRIES)
-----
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÍNIMA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 =MÀXIMA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 10)
NS / NC

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
3,6 3,6 3,5 ,0 ,0 3,7 5,2 3,9 5,7
1,6 2,1 1,1 3,5 ,9 2,2 1,7 2,7 ,0
2,8 2,2 3,3 3,2 1,6 3,0 3,5 3,0 2,6
5,2 4,4 5,9 ,0 1,8 3,0 10,3 6,1 7,0
7,8 7,7 7,9 7,1 5,2 5,1 12,0 12,2 6,4

13,4 14,3 12,6 13,2 13,0 20,9 14,8 10,4 8,2
12,3 12,0 12,6 18,5 11,2 13,1 13,7 9,7 11,0
15,7 17,0 14,6 26,4 24,3 20,9 8,6 8,9 11,3
12,6 13,1 12,2 20,4 20,4 8,2 8,6 12,2 11,6
3,6 3,4 3,8 6,1 5,9 4,3 2,4 1,0 3,2
3,5 3,5 3,5 1,7 10,4 6,5 ,0 1,0 ,6

17,5 16,3 18,5 ,0 5,3 9,1 18,3 28,7 31,6
,3 ,3 ,3 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,6

21,0 20,1 21,7 13,8 9,5 17,0 32,8 28,0 21,8
61,2 63,3 59,4 86,2 85,2 73,9 48,1 43,3 45,9
17,8 16,6 18,8 ,0 5,3 9,1 19,1 28,7 32,3
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P7. VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE RELACIONAT AMB L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN:
12. EQUIPAMENTS MUNICIPALS
-----
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÍNIMA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 =MÀXIMA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 10)
NS / NC

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
1,0 1,6 ,5 ,0 ,9 ,7 2,4 1,0 ,6
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,7 ,6 ,8 ,0 ,8 ,7 ,8 1,0 ,6

2,5 3,1 2,0 ,0 ,8 2,2 6,8 3,0 1,2
4,9 6,3 3,6 2,0 1,8 7,5 3,5 8,2 4,9

12,2 12,1 12,3 11,1 11,2 14,2 14,8 11,6 10,1
12,5 11,8 13,1 7,8 12,3 15,0 18,7 9,4 9,4
18,7 20,6 17,1 38,4 17,3 20,0 17,0 18,5 13,9
16,9 19,3 14,7 25,8 29,1 18,5 5,2 16,7 12,5
2,4 1,0 3,6 2,3 4,2 3,0 ,9 ,0 3,2
3,4 3,2 3,6 ,0 10,3 5,2 ,9 1,0 1,3

24,6 20,0 28,6 12,7 11,4 13,0 28,2 29,6 42,2
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0

9,1 11,6 6,9 2,0 4,3 11,2 13,4 13,2 7,4
66,1 68,1 64,5 85,3 84,3 75,8 57,6 57,2 50,4
24,7 20,3 28,6 12,7 11,4 13,0 29,0 29,6 42,2

P7. VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE RELACIONAT AMB L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN:
13. COMERÇ
-----
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÍNIMA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 =MÀXIMA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 10)
NS / NC

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
1,3 1,2 1,3 ,0 ,8 ,7 1,6 3,1 1,2
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,7 1,6 ,0 ,0 1,8 ,7 1,7 ,0 ,0

2,0 3,1 1,1 ,0 1,7 ,7 5,0 1,9 1,8
3,8 4,2 3,5 1,2 2,6 5,1 5,1 3,2 3,8
8,3 8,1 8,5 1,9 8,1 8,2 11,2 5,7 10,0

10,6 11,0 10,2 3,8 7,0 11,0 8,9 18,3 11,5
19,4 19,2 19,5 26,7 13,6 20,3 24,2 20,4 16,2
24,0 25,3 22,8 37,4 31,6 23,5 19,3 24,3 17,9
10,8 9,5 11,9 18,5 10,4 15,9 7,7 5,0 10,1
9,4 7,2 11,3 6,0 20,6 9,5 7,0 3,1 7,9
9,7 9,6 9,8 4,6 1,7 4,5 8,2 14,8 19,5
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

7,9 10,1 5,9 1,2 7,0 7,2 13,4 8,2 6,8
82,5 80,3 84,3 94,3 91,3 88,3 78,4 77,0 73,7
9,7 9,6 9,8 4,6 1,7 4,5 8,2 14,8 19,5

P7. VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE RELACIONAT AMB L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN:
14. HABITATGE
-----
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÍNIMA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 =MÀXIMA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 10)
NS / NC

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
3,5 3,1 3,9 2,0 6,0 1,5 2,6 5,1 3,8
1,5 2,5 ,6 2,0 ,0 5,2 ,8 1,0 ,0
3,8 3,1 4,4 ,0 5,1 2,0 8,3 2,0 3,1
4,3 4,7 4,0 4,4 7,9 4,5 4,2 1,0 3,7
9,1 8,8 9,4 5,2 12,0 14,0 10,2 5,8 5,3

13,1 15,7 10,8 17,7 13,2 14,4 12,8 13,5 10,4
9,8 10,7 9,1 13,9 7,9 14,7 12,2 5,9 6,2
8,9 11,0 7,1 17,8 8,7 10,3 7,1 7,7 7,2
9,2 7,0 11,1 14,6 11,7 8,5 6,0 7,9 9,4
1,9 1,9 2,0 6,1 3,4 2,2 ,0 ,0 1,9
2,1 1,9 2,3 ,0 5,2 3,0 1,9 ,0 1,2

32,3 29,1 35,1 16,5 19,0 18,9 33,9 47,9 47,8
,5 ,7 ,3 ,0 ,0 ,8 ,0 2,2 ,0

22,2 22,1 22,3 13,5 30,9 27,2 26,1 14,9 15,8
45,0 48,1 42,3 70,0 50,1 53,1 40,0 35,1 36,3
32,8 29,8 35,4 16,5 19,0 19,7 33,9 50,0 47,8
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P7. VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE RELACIONAT AMB L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN:
15. LA GESTIÓ DE LES OBRES
-----
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÍNIMA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 =MÀXIMA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 10)
NS / NC

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
13,1 14,4 11,9 5,8 18,1 8,8 13,5 15,4 13,6
3,7 3,5 3,8 2,3 3,3 6,5 4,3 1,9 2,5
8,8 9,3 8,4 3,5 8,5 9,6 10,2 10,5 7,9
7,9 7,7 8,1 7,8 7,2 7,3 11,2 6,1 7,7

12,2 11,1 13,1 10,7 7,1 15,2 9,2 16,5 13,3
13,7 15,2 12,3 16,2 8,7 19,2 16,3 12,2 10,9
9,3 8,1 10,3 19,5 12,6 8,8 7,8 7,6 6,2
8,2 9,2 7,3 17,1 7,8 5,8 9,3 5,2 8,8
9,0 10,6 7,6 14,8 9,4 8,2 6,0 12,0 8,0
1,3 1,2 1,4 2,3 1,7 2,9 ,0 ,0 1,2
1,4 ,9 1,9 ,0 4,2 2,1 1,7 ,0 ,0

11,4 8,7 13,8 ,0 11,4 5,7 10,4 12,7 19,8
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

45,6 45,9 45,3 30,1 44,2 47,3 48,4 50,3 45,0
43,0 45,4 40,9 69,9 44,4 46,9 41,2 37,0 35,1
11,4 8,7 13,8 ,0 11,4 5,7 10,4 12,7 19,8

P7. PUNTUACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE RELACIONAT AMB L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN:
16. TURISME
-----
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÍNIMA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 =MÀXIMA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 10)
NS / NC

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
3,3 4,3 2,4 2,0 5,1 2,8 4,2 3,7 1,9
1,2 ,6 1,7 ,0 1,6 2,3 1,7 ,0 ,6
3,8 4,4 3,3 ,0 5,9 3,1 5,0 4,1 3,1
4,7 4,0 5,4 ,0 4,4 6,7 5,1 5,7 3,8
5,1 4,4 5,8 2,0 3,5 5,7 7,7 5,8 4,6

13,3 14,7 12,0 21,5 11,4 17,0 11,7 9,9 12,2
15,5 15,8 15,2 11,9 14,3 19,4 18,7 10,9 14,4
13,8 12,1 15,2 12,5 14,6 15,5 16,8 12,8 10,4
14,6 16,2 13,2 26,6 17,6 10,0 11,3 18,2 12,6
2,7 2,0 3,2 2,6 2,6 4,2 1,7 3,1 1,9
7,2 7,1 7,4 16,7 11,1 7,0 7,7 3,0 3,8

14,9 14,5 15,3 4,2 7,8 6,4 8,4 22,8 30,8
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

18,1 17,6 18,6 4,0 20,6 20,4 23,7 19,3 14,0
67,0 67,9 66,1 91,8 71,6 73,1 67,9 57,9 55,3
14,9 14,5 15,3 4,2 7,8 6,4 8,4 22,8 30,8

P8A. A QUIN ESTABLIMENT ACOSTUMA COMPRAR...?
+++++
1. ALIMENTS

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

A LA BOTIGA DEL BARRI / BOTIGA ESPECIALITZADA
AL MERCAT MUNICIPAL
AL SUPERMERCAT
A L’HIPERMERCAT
AL GRAN MAGATZEM
ALS CENTRES COMERCIALS
SUPERFÍCIES MITJANES ESPECIALITZADES (MEDIA MARK, FNAC, 
ABACUS, IKEA, LEROY MERLIN)
PER INTERNET
NO EN COMPRA MAI
NO HO SAP

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
17,1 15,8 18,2 6,0 16,4 20,5 21,1 20,8 12,8
17,9 14,9 20,6 2,3 9,5 14,7 11,2 24,0 33,2
55,7 58,1 53,5 80,2 63,4 56,0 55,8 50,5 45,1
5,8 6,6 5,2 7,7 6,2 5,8 7,4 4,1 4,9
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0

2,0 3,0 1,2 1,9 2,7 1,5 3,6 ,0 2,0

,2 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0

,5 ,3 ,6 ,0 ,9 1,6 ,0 ,0 ,0
,4 ,3 ,5 1,9 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2
,3 ,3 ,3 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,6
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P8A. A QUIN ESTABLIMENT ACOSTUMA COMPRAR...?
+++++
2. ALTRES PRODUCTES QUOTIDIANS NO ALIMENTS (PRODUCTES DE NETEJA, HIGIENE PERSONAL...)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

A LA BOTIGA DEL BARRI / BOTIGA ESPECIALITZADA
AL MERCAT MUNICIPAL
AL SUPERMERCAT
A L’HIPERMERCAT
AL GRAN MAGATZEM
ALS CENTRES COMERCIALS
SUPERFÍCIES MITJANES ESPECIALITZADES (MEDIA MARK, FNAC, 
ABACUS, IKEA, LEROY MERLIN)
PER INTERNET
NO HO SAP

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
12,5 14,2 11,0 3,9 8,5 12,5 12,5 14,6 16,8

,7 1,3 ,3 2,1 2,5 ,0 ,0 ,0 ,7
72,5 69,2 75,4 84,4 75,1 73,6 67,7 74,2 68,4
8,4 9,3 7,6 7,7 7,8 7,9 12,0 8,3 7,0
,6 ,2 ,8 ,0 ,0 ,7 ,8 1,9 ,0

3,3 4,2 2,5 1,9 3,5 3,0 5,2 1,1 3,9

,5 ,4 ,6 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 1,3

1,1 ,9 1,1 ,0 2,6 2,3 ,0 ,0 ,6
,5 ,3 ,6 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 1,3

P8A. A QUIN ESTABLIMENT ACOSTUMA COMPRAR...?
+++++
3. ROBA I CALÇAT

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

A LA BOTIGA DEL BARRI / BOTIGA ESPECIALITZADA
AL MERCAT MUNICIPAL
AL SUPERMERCAT
A L’HIPERMERCAT
AL GRAN MAGATZEM
ALS CENTRES COMERCIALS
SUPERFÍCIES MITJANES ESPECIALITZADES (MEDIA MARK, FNAC, 
ABACUS, IKEA, LEROY MERLIN)
PER INTERNET
ALTRES
NO EN COMPRA MAI
NO HO SAP

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
39,5 38,1 40,7 23,6 29,3 25,5 36,5 57,5 55,1

,6 ,9 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 1,9
1,5 1,9 1,1 2,1 1,7 ,8 1,7 3,1 ,6
1,6 1,9 1,4 2,3 ,0 2,9 2,6 ,9 1,2
6,2 6,9 5,6 8,2 5,3 5,1 5,0 7,1 7,6

41,3 40,0 42,4 46,3 55,7 54,9 45,6 27,4 22,8

1,3 1,3 1,3 2,0 ,0 2,6 ,9 ,0 1,8

4,8 6,1 3,7 10,4 7,9 7,6 5,2 1,0 ,6
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6

1,6 1,9 1,3 4,0 ,0 ,0 ,8 ,9 4,4
1,4 ,6 2,2 1,2 ,0 ,7 1,7 1,0 3,3

P8A. A QUIN ESTABLIMENT ACOSTUMA COMPRAR...?
+++++
4. ARTICLES DE PARAMENT DE LA LLAR (TÈXTIL DE LA LLAR, MOBLES, ELECTRODOMÈSTICS, DECORACIÓ, FERRETERIA, 
FLORISTERIA, ETC.)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

A LA BOTIGA DEL BARRI / BOTIGA ESPECIALITZADA
AL MERCAT MUNICIPAL
AL SUPERMERCAT
A L’HIPERMERCAT
AL GRAN MAGATZEM
ALS CENTRES COMERCIALS
SUPERFÍCIES MITJANES ESPECIALITZADES (MEDIA MARK, FNAC, 
ABACUS, IKEA, LEROY MERLIN)
PER INTERNET
ALTRES
NO EN COMPRA MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
38,4 37,9 38,9 20,8 27,3 29,2 40,1 51,1 50,9

,2 ,0 ,3 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0
5,5 6,7 4,4 6,0 7,6 6,0 4,9 7,3 2,6
2,7 2,5 2,8 5,4 ,8 2,3 5,3 2,1 1,9
5,3 5,0 5,6 3,9 3,5 10,3 4,2 7,9 2,0

19,2 18,9 19,5 16,6 24,6 22,5 24,0 13,6 13,1

15,6 17,1 14,3 23,4 20,8 21,2 11,3 15,0 8,1

4,3 4,7 3,9 6,4 6,8 5,0 5,9 ,0 2,6
,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6

7,2 5,0 9,2 13,5 5,8 3,5 2,5 2,0 16,3
,9 1,6 ,3 2,0 ,9 ,0 ,9 ,0 1,9
,6 ,6 ,5 2,1 ,8 ,0 ,8 ,9 ,0

P8A. A QUIN ESTABLIMENT ACOSTUMA COMPRAR...?
+++++
5. ARTICLES D’OCI (LLIBRES, CD, JOCS...)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

A LA BOTIGA DEL BARRI / BOTIGA ESPECIALITZADA
AL MERCAT MUNICIPAL
AL SUPERMERCAT
A L’HIPERMERCAT
AL GRAN MAGATZEM
ALS CENTRES COMERCIALS
SUPERFÍCIES MITJANES ESPECIALITZADES (MEDIA MARK, FNAC, 
ABACUS, IKEA, LEROY MERLIN)
PER INTERNET
ALTRES
NO EN COMPRA MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
31,2 31,9 30,6 24,8 26,2 31,2 29,0 41,0 32,5

,5 ,7 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 1,5
,6 ,6 ,6 2,0 ,8 ,0 ,0 1,1 ,6
,6 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 2,2 ,6

2,4 2,2 2,5 2,3 2,6 2,0 ,9 4,2 2,6
18,4 17,9 18,8 30,5 31,9 16,5 20,5 11,9 8,9

14,6 14,8 14,4 16,2 12,2 14,5 19,2 17,7 10,6

16,0 19,4 12,9 16,1 17,3 28,6 18,7 11,9 4,6
,3 ,0 ,6 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,6

14,2 9,8 18,2 6,1 8,9 5,7 9,2 8,0 35,6
,8 ,7 ,8 ,0 ,0 ,7 ,9 1,1 1,3
,4 ,6 ,3 2,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,6
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P8B (RESUM). L’ESTABLIMENT ON ACOSTUMA COMPRAR ES TROBA AL SEU BARRI:
-----
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

LLOC ON COMPRA ALIMENTS
LLOC ON COMPRA ALTRES PRODUCTES
LLOC ON COMPRA ROBA I CALÇAT
LLOC ON COMPRA PARAMENT LLAR
LLOC ON COMPRA ARTICLES D'OCI
NO COMPRA CAP D'AQUESTS PRODUCTES AL BARRI

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
94,6 95,4 93,9 92,9 93,6 97,7 96,3 96,1 91,0
95,4 95,1 95,7 98,5 95,5 95,5 94,7 96,1 94,4
58,5 56,5 60,2 58,4 62,1 57,3 56,4 53,7 61,3
56,1 55,4 56,7 40,5 53,6 49,8 63,6 68,6 54,9
42,3 39,4 44,8 50,7 47,3 41,1 39,8 41,1 39,5

,9 1,3 ,6 ,0 ,0 ,0 1,9 ,0 2,5

P8B. L’ESTABLIMENT ON ACOSTUMA COMPRAR ES TROBA AL SEU BARRI O A UN ALTRE BARRI:
1. ALIMENTS
-----
(BASE: ACOSTUMEN A COMPRAR ALIMENTS)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

AL BARRI
A UN ALTRE BARRI
NO CONTESTA

(673) (316) (357) (48) (116) (137) (117) (101) (154)
95,0 95,7 94,4 94,7 93,6 97,7 96,3 96,1 92,1
4,2 3,6 4,8 5,3 4,6 ,7 3,7 3,9 7,2
,8 ,7 ,9 ,0 1,8 1,6 ,0 ,0 ,6

P8B. L’ESTABLIMENT ON ACOSTUMA COMPRAR ES TROBA AL SEU BARRI O A UN ALTRE BARRI:
+++++
2. ALTRES PRODUCTES QUOTIDIANS NO ALIMENTS (PRODUCTES DE NETEJA, HIGIENE PERSONAL...)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

AL BARRI
A UN ALTRE BARRI
NO CONTESTA

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
95,4 95,1 95,7 98,5 95,5 95,5 94,7 96,1 94,4
3,1 3,6 2,6 1,5 1,9 2,2 4,5 3,9 3,7
1,5 1,3 1,7 ,0 2,6 2,3 ,9 ,0 1,9

P8B. L’ESTABLIMENT ON ACOSTUMA COMPRAR ES TROBA AL SEU BARRI O A UN ALTRE BARRI:
3. ROBA I CALÇAT
-----
(BASE: ACOSTUMEN A COMPRAR ROBA I CALÇAT)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

AL BARRI
A UN ALTRE BARRI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(665) (311) (354) (47) (116) (137) (116) (100) (149)
59,4 57,6 61,0 60,8 62,1 57,3 56,9 54,2 64,2
33,9 35,2 32,8 25,2 30,0 34,4 35,3 43,8 31,8

,3 ,3 ,3 2,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0
6,4 6,9 6,0 12,0 7,9 8,3 6,9 2,0 4,1

P8B. L’ESTABLIMENT ON ACOSTUMA COMPRAR ES TROBA AL SEU BARRI O A UN ALTRE BARRI:
4. ARTICLES DE PARAMENT DE LA LLAR (TÈXTIL DE LA LLAR, MOBLES, ELECTRODOMÈSTICS, DECORACIÓ, FERRETERIA, 
FLORISTERIA, ETC.)
-----
(BASE: ACOSTUMEN A COMPRAR ARTICLES DE PARAMENT DE LA LLAR)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

AL BARRI
A UN ALTRE BARRI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(627) (301) (326) (42) (109) (132) (114) (99) (131)
60,5 58,3 62,5 46,8 56,9 51,6 65,3 70,0 65,6
33,0 34,0 32,1 41,1 33,2 43,2 26,0 29,0 29,1

,3 ,3 ,3 ,0 ,9 ,0 ,9 ,0 ,0
6,2 7,4 5,1 12,1 9,1 5,1 7,8 ,9 5,3

P8B. L’ESTABLIMENT ON ACOSTUMA COMPRAR ES TROBA AL SEU BARRI O A UN ALTRE BARRI:
5. ARTICLES D’OCI (LLIBRES, CD, JOCS...)
-----
(BASE: ACOSTUMEN A COMPRAR ARTICLES D’OCI)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

AL BARRI
A UN ALTRE BARRI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(581) (286) (295) (46) (106) (129) (106) (93) (101)
49,3 43,6 54,7 54,0 51,9 43,6 43,9 44,7 61,3
29,8 32,7 27,0 26,7 28,2 25,3 31,7 41,2 26,7

,7 ,7 ,7 ,0 ,9 ,0 1,0 ,0 2,0
20,2 23,0 17,5 19,3 19,0 31,1 23,4 14,1 10,1
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ENQUESTA PROJECTE DE L'ESPAI DE 
LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN 

Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P8C. CONCRETAMENT A QUIN BARRI VA A COMPRAR:
1. ALIMENTS
-----
(BASE: L'ESTABLIMENT ON ACOSTUMEN COMPRAR ALIMENTS ÉS A UN ALTRE BARRI DIFERENT D'ON VIU)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CIUTAT VELLA
EL RAVAL

EIXAMPLE SANT ANTONI
LA SAGRADA FAMÍLIA
EL FORT PIENC / FORTPIUS

HORTA - GUINARDÓ
GUINARDÓ

SANT ANDREU
DISTRICTE 9

SANT MARTÍ DISTRICTE 10
EL POBLENOU
EL CLOT

ALTRES
ALTRES

(3) (0) (3) (0) (0) (0) (1) (0) (2)
10,7 ,0 17,8 ,0 ,0 ,0 23,2 ,0 18,0
10,7 ,0 17,8 ,0 ,0 ,0 23,2 ,0 18,0

(6) (2) (4) (1) (2) (0) (0) (0) (3)
22,4 15,6 26,9 29,5 42,6 ,0 ,0 ,0 29,5
3,5 ,0 5,8 ,0 18,8 ,0 ,0 ,0 ,0

11,8 8,7 13,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 29,5
7,1 6,9 7,3 29,5 23,8 ,0 ,0 ,0 ,0
(1) (1) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (1)
3,5 8,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 8,7
3,5 8,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 8,7
(1) (1) (0) (0) (1) (0) (0) (0) (0)
3,5 8,7 ,0 ,0 18,6 ,0 ,0 ,0 ,0
3,5 8,7 ,0 ,0 18,6 ,0 ,0 ,0 ,0
(14) (6) (8) (2) (2) (0) (3) (2) (5)
50,3 51,8 49,4 70,5 38,8 ,0 76,8 54,7 43,8
3,9 ,0 6,5 ,0 ,0 ,0 25,6 ,0 ,0

14,2 8,8 17,8 37,9 19,3 ,0 ,0 ,0 17,9
32,2 43,0 25,0 32,7 19,5 ,0 51,2 54,7 25,9

(3) (2) (1) (0) (0) (1) (0) (2) (0)
9,6 15,2 5,9 ,0 ,0 100,0 ,0 45,3 ,0
9,6 15,2 5,9 ,0 ,0 100,0 ,0 45,3 ,0

P8C. CONCRETAMENT A QUIN BARRI VA A COMPRAR:
2. ALTRES PRODUCTES QUOTIDIANS NO ALIMENTS (PRODUCTES DE NETEJA, HIGIENE PERSONAL...)
-----
(BASE: L'ESTABLIMENT ON ACOSTUMEN COMPRAR ALTRES PRODUCTES QUOTIDIANS ÉS A UN ALTRE BARRI DIFERENT 
D'ON VIU)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CIUTAT VELLA
CASC ANTIC

EIXAMPLE DISTRICTE 2
EL FORT PIENC / FORTPIUS

SARRIÀ - SANT GERVASI
BONANOVA

HORTA - GUINARDÓ
GUINARDÓ

SANT ANDREU
DISTRICTE 9

SANT MARTÍ EL POBLENOU
EL CLOT
DIAGONAL MAR

ALTRES
ALTRES

(1) (0) (1) (0) (0) (0) (1) (0) (0)
4,8 ,0 10,6 ,0 ,0 ,0 19,1 ,0 ,0
4,8 ,0 10,6 ,0 ,0 ,0 19,1 ,0 ,0
(4) (3) (1) (1) (2) (1) (0) (0) (0)

19,1 23,9 13,3 100,0 100,0 33,2 ,0 ,0 ,0
9,4 17,2 ,0 ,0 43,4 33,2 ,0 ,0 ,0
9,7 6,8 13,3 100,0 56,6 ,0 ,0 ,0 ,0
(1) (1) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (1)
4,7 8,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 16,8
4,7 8,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 16,8
(1) (1) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (1)
4,7 8,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 16,8
4,7 8,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 16,8
(1) (0) (1) (0) (0) (0) (1) (0) (0)
5,3 ,0 11,8 ,0 ,0 ,0 21,1 ,0 ,0
5,3 ,0 11,8 ,0 ,0 ,0 21,1 ,0 ,0
(8) (5) (3) (0) (0) (1) (2) (2) (3)

39,1 44,0 33,1 ,0 ,0 33,5 42,2 54,2 49,3
4,7 8,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 16,8

29,5 35,4 22,4 ,0 ,0 ,0 42,2 54,2 32,5
4,8 ,0 10,7 ,0 ,0 33,5 ,0 ,0 ,0
(5) (2) (3) (0) (0) (1) (1) (2) (1)

22,3 15,0 31,2 ,0 ,0 33,3 17,6 45,8 17,1
22,3 15,0 31,2 ,0 ,0 33,3 17,6 45,8 17,1
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ENQUESTA PROJECTE DE L'ESPAI DE 
LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN 

Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P8C. CONCRETAMENT A QUIN BARRI VA A COMPRAR:
3. ROBA I CALÇAT
-----
(BASE: L'ESTABLIMENT ON ACOSTUMEN COMPRAR ROBA I CALÇAT ÉS A UN ALTRE BARRI DIFERENT D'ON VIU)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CIUTAT VELLA EL GÒTIC (O EL BARRI GÒTIC)
EL RAVAL
CASC ANTIC

EIXAMPLE EIXAMPLE
DISTRICTE 2
SANT ANTONI
LA DRETA DE L'EIXAMPLE

SANTS - MONTJUÏC LA ZONA FRANCA (O LA ZONA FRANCA-PORT)
SANTS

LES CORTS
DISTRICTE 4

GRÀCIA
VILA DE GRÀCIA

NOU BARRIS DISTRICTE 8
VILAPICINA I LA TORRE LLOBETA

SANT ANDREU DISTRICTE 9
LA SAGRERA

SANT MARTÍ

EL CAMP DE L'ARPA (O EL CAMP DE L'ARPA 
DEL CLOT)
EL POBLENOU
EL CLOT
DIAGONAL MAR
EL BESÒS I EL MARESME

ALTRES
ALTRES

NO HO SAP
NO HO SAP

(21) (9) (12) (0) (2) (5) (5) (5) (4)
9,0 8,0 10,0 ,0 5,4 10,3 12,0 10,2 9,2
4,3 5,6 3,1 ,0 2,6 4,1 7,4 4,1 4,3
,5 ,0 ,9 ,0 ,0 2,3 ,0 ,0 ,0

4,3 2,4 6,0 ,0 2,8 3,9 4,6 6,0 4,9
(102) (49) (53) (2) (15) (22) (17) (19) (27)
45,3 44,7 45,8 18,1 43,0 46,3 40,8 44,7 57,2
16,0 14,5 17,4 9,4 11,4 14,6 14,6 19,0 20,8
12,1 12,8 11,4 8,7 14,8 17,0 9,5 4,5 15,0
1,9 1,9 1,8 ,0 ,0 ,0 2,3 4,8 2,5

15,4 15,6 15,2 ,0 16,8 14,7 14,4 16,4 18,9
(2) (1) (1) (0) (0) (0) (1) (0) (1)
,9 ,9 ,9 ,0 ,0 ,0 2,2 ,0 2,1
,4 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,1
,4 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 2,2 ,0 ,0
(5) (3) (2) (0) (0) (2) (1) (1) (1)
2,1 2,7 1,5 ,0 ,0 3,9 2,5 2,3 2,0
2,1 2,7 1,5 ,0 ,0 3,9 2,5 2,3 2,0
(4) (2) (2) (0) (1) (2) (0) (1) (0)
1,7 1,9 1,5 ,0 2,9 3,9 ,0 2,3 ,0
1,7 1,9 1,5 ,0 2,9 3,9 ,0 2,3 ,0
(2) (0) (2) (0) (0) (1) (0) (1) (0)
1,0 ,0 1,8 ,0 ,0 2,3 ,0 2,6 ,0
,5 ,0 ,9 ,0 ,0 2,3 ,0 ,0 ,0
,5 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 2,6 ,0
(8) (5) (3) (1) (1) (2) (0) (2) (2)
3,6 4,7 2,4 10,7 2,8 4,1 ,0 4,3 4,1
1,3 2,7 ,0 ,0 2,8 4,1 ,0 ,0 ,0
2,3 2,1 2,4 10,7 ,0 ,0 ,0 4,3 4,1
(69) (30) (39) (6) (16) (13) (11) (11) (12)
31,3 27,9 34,5 53,9 45,9 27,6 28,4 26,4 25,5

,5 ,0 ,9 8,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

11,0 10,9 11,1 16,0 17,3 10,4 5,0 9,5 12,3
15,6 13,1 17,9 ,0 22,9 15,1 18,6 16,8 11,1
2,8 3,0 2,7 20,1 2,8 2,2 4,8 ,0 ,0
1,4 ,9 1,8 9,4 2,8 ,0 ,0 ,0 2,1
(11) (9) (2) (2) (0) (1) (6) (2) (0)
4,8 8,3 1,5 17,3 ,0 1,6 14,1 4,9 ,0
4,8 8,3 1,5 17,3 ,0 1,6 14,1 4,9 ,0
(1) (1) (0) (0) (0) (0) (0) (1) (0)
,4 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,3 ,0
,4 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,3 ,0
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ENQUESTA PROJECTE DE L'ESPAI DE 
LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN 

Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P8C. CONCRETAMENT A QUIN BARRI VA A COMPRAR:
4. ARTICLES DE PARAMENT DE LA LLAR (TÈXTIL DE LA LLAR, MOBLES, ELECTRODOMÈSTICS, DECORACIÓ, FERRETERIA, 
FLORISTERIA, ETC.)
-----
(BASE: L'ESTABLIMENT ON ACOSTUMEN COMPRAR ARTICLES DE PARAMENT DE LA LLAR ÉS A UN ALTRE BARRI 
DIFERENT D'ON VIU)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CIUTAT VELLA EL GÒTIC (O EL BARRI GÒTIC)
EL RAVAL

EIXAMPLE EIXAMPLE
DISTRICTE 2
LA DRETA DE L'EIXAMPLE

SANTS - MONTJUÏC
LA ZONA FRANCA (O LA ZONA FRANCA-PORT)

SARRIÀ - SANT GERVASI
SANT GERVASI-GALVANY

GRÀCIA
VILA DE GRÀCIA

SANT ANDREU DISTRICTE 9
BARÓ DE VIVER

SANT MARTÍ

DISTRICTE 10
EL CAMP DE L'ARPA (O EL CAMP DE L'ARPA 
DEL CLOT)
EL POBLENOU
EL CLOT
DIAGONAL MAR

ALTRES
ALTRES

NO HO SAP
NO HO SAP

(2) (1) (1) (0) (1) (0) (0) (0) (1)
1,0 1,0 1,0 ,0 2,8 ,0 ,0 ,0 2,5
,5 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,5
,5 ,0 1,0 ,0 2,8 ,0 ,0 ,0 ,0

(52) (25) (27) (2) (6) (16) (6) (5) (17)
25,5 24,5 26,5 11,9 16,5 28,1 20,7 17,7 45,8
12,8 8,7 16,8 6,4 10,9 12,7 10,3 10,8 21,3
8,7 9,8 7,8 ,0 5,6 13,7 3,4 6,9 14,0
3,9 6,0 1,9 5,5 ,0 1,7 7,0 ,0 10,5
(1) (0) (1) (0) (0) (1) (0) (0) (0)
,5 ,0 1,0 ,0 ,0 1,9 ,0 ,0 ,0
,5 ,0 1,0 ,0 ,0 1,9 ,0 ,0 ,0
(2) (0) (2) (0) (0) (1) (0) (1) (0)
,9 ,0 1,7 ,0 ,0 1,3 ,0 3,7 ,0
,9 ,0 1,7 ,0 ,0 1,3 ,0 3,7 ,0
(2) (1) (1) (0) (0) (1) (1) (0) (0)
,8 1,0 ,7 ,0 ,0 1,3 3,3 ,0 ,0
,8 1,0 ,7 ,0 ,0 1,3 3,3 ,0 ,0
(9) (5) (4) (0) (0) (4) (3) (1) (1)
4,4 4,9 4,0 ,0 ,0 7,0 10,4 3,8 2,7
2,9 4,9 1,0 ,0 ,0 7,0 3,3 3,8 ,0
1,5 ,0 3,0 ,0 ,0 ,0 7,1 ,0 2,7
(27) (14) (13) (4) (5) (5) (4) (1) (8)
13,3 14,1 12,6 23,7 14,1 8,8 14,8 3,8 20,1

,5 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 3,7 ,0 ,0

,5 1,0 ,0 5,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

2,9 3,9 1,9 ,0 2,9 ,0 ,0 3,8 10,1
6,0 4,0 7,9 5,3 11,3 3,6 11,1 ,0 5,1
3,5 4,2 2,8 12,8 ,0 5,3 ,0 ,0 4,9

(109) (56) (53) (11) (24) (29) (13) (21) (11)
52,6 54,7 50,6 64,4 66,6 51,5 44,6 71,0 28,9
52,6 54,7 50,6 64,4 66,6 51,5 44,6 71,0 28,9

(2) (0) (2) (0) (0) (0) (2) (0) (0)
,9 ,0 1,8 ,0 ,0 ,0 6,2 ,0 ,0
,9 ,0 1,8 ,0 ,0 ,0 6,2 ,0 ,0
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ENQUESTA PROJECTE DE L'ESPAI DE 
LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN 

Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P8C. CONCRETAMENT A QUIN BARRI VA A COMPRAR:
5. ARTICLES D’OCI (LLIBRES, CD, JOCS...)
-----
(BASE: L'ESTABLIMENT ON ACOSTUMEN COMPRAR ARTICLES D'OCI ÉS A UN ALTRE BARRI DIFERENT D'ON VIU)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CIUTAT VELLA DISTRICTE 1
EL GÒTIC (O EL BARRI GÒTIC)
EL RAVAL
SANT PERE, SANTA CATERINA I LA RIBERA

EIXAMPLE EIXAMPLE
DISTRICTE 2
ESQUERRA DE L'EIXAMPLE
LA DRETA DE L'EIXAMPLE

LES CORTS
DISTRICTE 4

SARRIÀ - SANT GERVASI
SANT GERVASI

GRÀCIA
VILA DE GRÀCIA

HORTA - GUINARDÓ
GUINARDÓ

SANT ANDREU DISTRICTE 9
LA SAGRERA
EL BON PASTOR
BARÓ DE VIVER

SANT MARTÍ

EL POBLENOU
EL CLOT
EL PARC I LA LLACUNA DEL POBLENOU
DIAGONAL MAR I EL FRONT MARÍTIM DEL 
POBLENOU
EL BESÒS I EL MARESME

ALTRES
ALTRES

(17) (10) (7) (1) (5) (4) (1) (5) (1)
9,3 10,2 8,3 8,1 17,1 11,7 3,3 11,4 3,5
1,0 1,8 ,0 ,0 ,0 3,1 ,0 1,9 ,0
3,2 2,8 3,7 8,1 3,4 3,0 ,0 4,3 3,5
4,6 5,6 3,6 ,0 13,6 5,6 3,3 2,8 ,0
,5 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 2,4 ,0

(87) (44) (43) (6) (12) (17) (18) (23) (11)
49,7 46,7 53,3 51,0 39,0 51,4 53,3 58,8 42,1
14,0 14,0 14,0 19,4 12,9 15,6 8,6 16,1 14,7
15,5 13,4 18,0 15,1 13,2 12,6 21,3 14,3 16,2
1,1 1,0 1,2 ,0 ,0 3,0 ,0 2,6 ,0

19,1 18,2 20,1 16,6 12,9 20,3 23,4 25,7 11,1
(4) (1) (3) (0) (0) (2) (1) (0) (1)
2,2 1,1 3,5 ,0 ,0 5,6 3,0 ,0 3,7
2,2 1,1 3,5 ,0 ,0 5,6 3,0 ,0 3,7
(1) (1) (0) (0) (0) (0) (1) (0) (0)
,6 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 3,3 ,0 ,0
,6 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 3,3 ,0 ,0
(3) (2) (1) (0) (1) (1) (0) (1) (0)
1,8 2,1 1,4 ,0 3,7 3,0 ,0 2,6 ,0
1,8 2,1 1,4 ,0 3,7 3,0 ,0 2,6 ,0
(1) (1) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (1)
,6 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,6
,6 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,6
(8) (4) (4) (1) (1) (2) (2) (1) (1)
4,7 4,3 5,1 8,4 3,3 6,2 6,1 2,6 3,7
1,1 2,1 ,0 ,0 3,3 ,0 2,9 ,0 ,0
1,2 ,0 2,5 ,0 ,0 3,1 ,0 ,0 3,7
1,2 2,2 ,0 8,4 ,0 3,1 ,0 ,0 ,0
1,2 ,0 2,6 ,0 ,0 ,0 3,3 2,6 ,0
(47) (25) (22) (4) (10) (6) (9) (8) (10)
27,6 27,0 28,4 32,4 33,4 19,0 28,2 21,9 36,4
11,7 13,1 10,1 15,4 16,9 6,5 6,5 13,8 14,3
11,2 8,5 14,4 7,9 10,2 6,3 15,9 8,1 18,2
1,1 ,0 2,4 ,0 3,1 ,0 3,0 ,0 ,0

,6 1,0 ,0 ,0 3,2 ,0 ,0 ,0 ,0

3,0 4,3 1,4 9,2 ,0 6,2 2,8 ,0 3,9
(6) (6) (0) (0) (1) (1) (1) (1) (2)
3,4 6,3 ,0 ,0 3,5 3,1 2,8 2,6 7,1
3,4 6,3 ,0 ,0 3,5 3,1 2,8 2,6 7,1

P8B/C (RESUM). LLOC ON ES TROBA L'ESTABLIMENT ON ACOSTUMA COMPRAR:
1. ALIMENTS
-----
(BASE: ACOSTUMEN AN COMPRAR ALIMENTS

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MATEIX BARRI
ALTRES BARRIS DE L'EIXAMPLE/SANT MARTÍ
RESTA CIUTAT
ALTRES
NS / NC

(673) (316) (357) (48) (116) (137) (117) (101) (154)
95,0 95,7 94,4 94,7 93,6 97,7 96,3 96,1 92,1
3,1 2,4 3,6 5,3 3,7 ,0 2,8 2,1 5,3
,7 ,6 ,8 ,0 ,8 ,0 ,8 ,0 1,9
,4 ,5 ,3 ,0 ,0 ,7 ,0 1,8 ,0
,8 ,7 ,9 ,0 1,8 1,6 ,0 ,0 ,6

P8B/C (RESUM). LLOC ON ES TROBA L'ESTABLIMENT ON ACOSTUMA COMPRAR:
+++++
2. ALTRES PRODUCTES QUOTIDIANS NO ALIMENTS (PRODUCTES DE NETEJA, HIGIENE PERSONAL, ...)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MATEIX BARRI
ALTRES BARRIS DE L'EIXAMPLE/SANT MARTÍ
RESTA CIUTAT
ALTRES
NS / NC

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
95,4 95,1 95,7 98,5 95,5 95,5 94,7 96,1 94,4
1,8 2,5 1,2 1,5 1,9 1,5 1,9 2,1 1,8
,6 ,6 ,6 ,0 ,0 ,0 1,8 ,0 1,2
,7 ,5 ,8 ,0 ,0 ,7 ,8 1,8 ,6

1,5 1,3 1,7 ,0 2,6 2,3 ,9 ,0 1,9
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P8B/C (RESUM). LLOC ON ES TROBA L'ESTABLIMENT ON ACOSTUMA COMPRAR:
3. ROBA I CALÇAT
-----
(BASE: ACOSTUMEN A COMPRAR ROBA I CALÇAT)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MATEIX BARRI
ALTRES BARRIS DE L'EIXAMPLE/SANT MARTÍ
RESTA CIUTAT
ALTRES
NS / NC

(665) (311) (354) (47) (116) (137) (116) (100) (149)
59,4 57,6 61,0 60,8 62,1 57,3 56,9 54,2 64,2
26,0 25,5 26,3 18,1 26,7 25,4 24,5 31,1 26,3
6,2 6,4 6,0 2,7 3,4 8,4 5,9 9,5 5,5
1,6 2,9 ,5 4,4 ,0 ,6 5,0 2,2 ,0
6,8 7,5 6,2 14,0 7,9 8,3 7,7 3,0 4,1

P8B/C (RESUM). LLOC ON ES TROBA L'ESTABLIMENT ON ACOSTUMA COMPRAR:
4. ARTICLES DE PARAMENT DE LA LLAR (TÈXTIL DE LA LLAR, MOBLES, ELECTRODOMÈSTICS, DECORACIÓ, FERRETERIA, 
FLORISTERIA, ETC.)
-----
(BASE: ACOSTUMEN A COMPRAR ARTICLES DE PARAMENT DE LA LLAR)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MATEIX BARRI
ALTRES BARRIS DE L'EIXAMPLE/SANT MARTÍ
RESTA CIUTAT
ALTRES
NS / NC

(627) (301) (326) (42) (109) (132) (114) (99) (131)
60,5 58,3 62,5 46,8 56,9 51,6 65,3 70,0 65,6
12,8 13,1 12,5 14,6 10,1 16,0 9,2 6,3 19,2
2,5 2,3 2,7 ,0 ,9 5,0 3,5 2,2 1,5

17,4 18,6 16,2 26,5 22,1 22,2 11,6 20,6 8,4
6,8 7,7 6,0 12,1 10,0 5,1 10,4 ,9 5,3

P8B/C (RESUM). LLOC ON ES TROBA L'ESTABLIMENT ON ACOSTUMA COMPRAR:
5. ARTICLES D’OCI (LLIBRES, CD, JOCS...)
-----
(BASE: ACOSTUMEN A COMPRAR ARTICLES D’OCI)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MATEIX BARRI
ALTRES BARRIS DE L'EIXAMPLE/SANT MARTÍ
RESTA CIUTAT
ALTRES
NS / NC

(581) (286) (295) (46) (106) (129) (106) (93) (101)
49,3 43,6 54,7 54,0 51,9 43,6 43,9 44,7 61,3
23,1 24,1 22,1 22,3 20,4 17,8 25,9 33,2 20,9
5,7 6,5 5,0 4,4 6,8 6,7 5,0 6,9 3,9
1,0 2,1 ,0 ,0 1,0 ,8 ,9 1,1 1,9

20,9 23,6 18,2 19,3 19,9 31,1 24,4 14,1 12,1

P9. EM PODRIA DIR QUIN MITJÀ DE TRANSPORT UTILITZA AMB MÉS FREQÜÈNCIA PER ANAR A LES SEVES ACTIVITATS 
PRINCIPALS?
-----
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

METRO / FERROCARRILS CATALANS (FGC) URBÀ
AUTOBÚS
TRAMVIA (TRAM, TRAMBAIX, TRAMBESÒS)
TAXI
TREN (RENFE / FGC INTERURBÀ)
MOTO / CICLOMOTOR
COTXE
CAMINANT
BICICLETA (D’ÚS PARTICULAR)
BICICLETA (BICING)
ALTRES
NO CONTESTA

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
56,7 53,3 59,7 67,3 55,0 48,5 61,4 61,9 55,0
44,6 37,5 50,8 35,4 37,7 34,4 37,5 45,3 66,2
9,5 8,9 10,0 15,9 5,1 8,0 13,6 5,1 11,5
2,9 2,5 3,3 ,0 ,9 3,5 1,6 3,2 5,7
3,9 3,8 3,9 4,3 4,4 2,0 7,8 3,1 2,5

10,6 15,1 6,7 6,1 11,2 19,5 17,2 8,2 ,6
10,5 13,8 7,6 6,0 6,0 11,7 15,4 13,9 8,4
5,9 5,7 6,1 4,4 9,8 6,0 3,4 5,8 5,6
5,4 7,3 3,8 5,9 11,2 5,0 10,0 2,1 ,0
5,7 7,4 4,2 6,8 13,2 9,8 3,3 1,8 ,6
1,6 1,3 2,0 3,2 ,9 3,9 1,8 ,0 ,6
,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0

P10. VOSTÈ DIRIA QUE EL SEU BARRI ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS DOTAT DE TRANSPORT PÚBLIC?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MOLT DOTAT
BASTANT DOTAT
NORMAL
POC DOTAT
GENS DOTAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT/BASTANT DOTAT
NORMAL
POC/GENS DOTAT
NS / NC

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
28,6 23,6 33,0 42,7 34,4 27,7 27,8 29,3 21,0
56,0 62,3 50,4 46,1 54,5 59,7 54,2 54,6 59,1
4,1 4,6 3,7 3,9 2,5 2,3 7,6 3,8 4,5

10,2 8,2 12,0 7,3 7,8 10,4 9,4 10,2 13,5
,3 ,3 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3
,8 1,0 ,6 ,0 ,8 ,0 ,9 2,1 ,6
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

84,6 85,9 83,5 88,8 88,9 87,4 82,0 83,9 80,1
4,1 4,6 3,7 3,9 2,5 2,3 7,6 3,8 4,5

10,5 8,6 12,2 7,3 7,8 10,4 9,4 10,2 14,7
,8 1,0 ,6 ,0 ,8 ,0 ,9 2,1 ,6
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P11. QUÈ TROBA A FALTAR REFERENT AL TRANSPORT PÚBLIC?
-----
(BASE: CREUEN QUE EL SEU BARRI ESTÀ POC O GENS DOTAT)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MÉS FREQÜÈNCIA A L'AUTOBÚS
MÉS LÍNIES D'AUTOBÚS
ESTACIONS DE METRO MÉS PROPERES
MÉS TRANSPORT A LES NITS I CAPS DE SETMANA
LES ANTIGUES LÍNIES D'AUTOBÚS
MILLORA ITINERARIS AUTOBÚS / NO FER TRANSBORDAMENTS
MÉS FREQÜENCIA DEL METRO
ALTRES
NO HO SAP

(71) (27) (44) (4) (9) (14) (11) (10) (23)
17,6 18,2 17,3 16,1 32,9 7,3 9,7 29,6 16,9
47,3 43,6 49,6 100,0 11,5 26,9 44,9 70,0 56,6
4,6 8,4 2,3 ,0 11,3 9,0 9,0 ,0 ,0
2,8 ,0 4,5 ,0 ,0 14,3 ,0 ,0 ,0
9,8 7,3 11,3 ,0 11,3 6,8 17,6 ,0 12,9

15,6 18,3 14,0 ,0 10,9 28,4 27,0 20,3 4,9
1,4 ,0 2,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4,3
7,1 11,2 4,6 ,0 11,3 14,3 9,0 ,0 4,3
1,4 3,6 ,0 ,0 10,9 ,0 ,0 ,0 ,0

P12. HABITUALMENT REALITZA ACTIVITATS DE LLEURE AL BARRI?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO HO SAP

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
51,5 53,7 49,6 44,3 60,9 61,1 54,2 45,3 40,5
48,1 46,0 49,9 55,7 38,3 38,2 45,8 54,7 58,8

,4 ,3 ,6 ,0 ,8 ,7 ,0 ,0 ,7

P13. ON FA AQUESTES ACTIVITATS DE LLEURE?
-----
(BASE: HABITUALMENT REALITZEN ACTIVITATS DE LLEURE AL BARRI)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

AL CARRER (CAMINAR, PASSEJAR, CÓRRER...)
AL PARC
A LA PLATJA
A UNA INSTAL·LACIÓ ESPORTIVA
A UN CENTRE DE BALL
A UN CENTRE DE IOGA
AL  CENTRE CÍVIC / CASAL DEL BARRI
A LA FARINERA/L'ATENEU DEL CLOT
A UNA ASSOCIACIÓ
A LA BIBLIOTECA
AL TEATRE
AL CINEMA
A UN BAR / RESTAURANT
AL CENTRE COMERCIAL GLORIES
ALTRES
NO HO SAP

(347) (169) (178) (22) (70) (83) (64) (45) (63)
33,4 34,8 32,0 29,5 31,8 30,5 40,0 41,6 28,0
29,9 30,2 29,5 21,2 37,1 38,9 33,4 32,7 7,8
14,5 16,8 12,4 8,7 10,4 16,9 15,3 21,3 12,5
17,9 16,0 19,7 23,5 12,8 16,9 17,0 20,4 22,1

,5 1,1 ,0 ,0 2,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,5 ,0 1,0 ,0 ,0 2,2 ,0 ,0 ,0

11,4 6,6 16,0 4,6 11,3 5,6 7,6 8,7 27,2
1,1 1,0 1,2 ,0 2,8 ,0 ,0 1,6 1,8
4,9 5,4 4,4 5,8 3,0 4,4 3,0 2,4 11,0
6,8 7,5 6,2 9,3 8,6 4,7 3,2 10,6 7,7
3,2 ,7 5,6 4,6 1,4 2,6 3,3 6,4 3,1
3,2 3,7 2,7 ,0 ,0 2,5 11,1 4,4 ,0
9,0 10,8 7,3 14,9 8,4 11,2 12,1 2,3 6,4
2,9 3,9 1,9 3,5 1,8 2,4 3,2 2,3 4,6
4,6 5,4 3,9 14,9 4,3 5,9 1,5 2,4 4,4
1,4 1,8 1,1 ,0 4,2 ,0 ,0 ,0 3,1

P14. CREU QUE L’AJUNTAMENT HAURIA DE PROMOURE EL TURISME DE LA ZONA DE L’ESPAI DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I 
EL SEU ENTORN?

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
44,2 47,9 40,9 52,1 55,2 47,6 39,9 42,1 35,3
49,0 47,9 49,9 46,7 41,5 50,9 55,9 52,0 46,4
6,4 3,5 8,9 1,2 3,3 1,5 2,6 5,9 17,7
,4 ,6 ,3 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0 ,6

P15. EM PODRIA DIR SI LES OBRES DE L’ESPAI DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN LI SÓN MOLT, BASTANT, POC 
O GENS MOLESTES?

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MOLT MOLESTES
BASTANT MOLESTES
POC MOLESTES
GENS MOLESTES
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
MOLT/BASTANT MOLESTES
POC/GENS MOLESTES
NS / NC

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
24,1 19,9 27,7 20,5 23,9 29,0 31,2 20,8 17,7
29,2 32,1 26,6 31,8 28,5 30,0 28,9 39,2 22,2
25,7 27,4 24,3 33,2 30,3 24,0 24,0 19,5 26,6
19,8 19,6 20,0 14,5 17,3 17,0 15,1 19,4 29,6
1,1 ,6 1,4 ,0 ,0 ,0 ,8 1,1 3,3
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6

53,2 52,1 54,3 52,3 52,4 59,0 60,1 60,0 39,9
45,6 47,0 44,3 47,7 47,6 41,0 39,1 38,9 56,2
1,2 ,9 1,4 ,0 ,0 ,0 ,8 1,1 3,9
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P16. CONEIX O HA SENTIT A PARLAR DEL PROJECTE DE L’ESPAI DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
69,0 71,8 66,6 71,9 67,4 73,0 77,9 65,3 61,6
31,0 28,2 33,4 28,1 32,6 27,0 22,1 34,7 38,4

P17. QUÈ CREU QUE CANVIARÀ MÉS QUAN ES DESENVOLUPI EL PROJECTE DE L’ESPAI DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL 
SEU ENTORN?
-----
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

LA FEINA
L'ECONOMIA
AUGMENT DEL VALOR DE LA ZONA
POBRESA / INTEGRACIÓ SOCIAL / INDIGENTS
LA URBANITZACIÓ
L'ACCESSIBILITAT
LA CENTRALITAT / INTEGRACIÓ DEL BARRI
L'ESPAI PER LA GENT
EL PAISATGE / L'ENTORN
LA VISTA DE L'ESPAI
MILLORA DEL BARRI
L'ESPAI VERD
EL MANTENIMENT
LES OBRES
LA NETEJA
EL SOROLL
EL MEDI AMBIENT
LA CONTAMINACIÓ
LA SEGURETAT
L'HABITATGE
ELS EQUIPAMENTS
ELS SERVEIS
LA CIRCULACIÓ / EL TRÀNSIT
L'APARCAMENT
EL TRANSPORT PÚBLIC
LES INFRAESTRUCTURES I COMUNICACIONS
LA XARXA VIÀRIA
L'AFLUÈNCIA DE GENT/TURISME
EL COMERÇ
L'OCI
LA QUALITAT DE VIDA
DESPESA INNECESSÀRIA
ALTRES
TOT / TOTS
CAP / RES
NO HO SAP

RESUM

ECONOMIA
ENTORN URBÀ
HABITABILITAT
TURISME
COMERÇ
OCI
ALTRES
TOT / TOTS
CAP / RES
NO HO SAP

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
,1 ,3 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0
,6 ,3 ,8 ,0 ,8 ,6 1,7 ,0 ,0
,3 ,3 ,3 ,0 ,9 ,7 ,0 ,0 ,0
,3 ,3 ,3 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,7
,6 ,3 ,8 ,0 1,6 ,0 ,9 ,0 ,6

3,7 4,4 3,1 8,4 3,3 3,0 5,0 5,1 1,4
,8 1,3 ,3 2,0 ,0 2,3 ,0 ,0 ,6

14,0 16,2 12,2 10,1 14,9 13,9 17,4 14,5 11,9
4,8 4,5 5,1 3,4 3,6 ,8 5,0 5,5 8,9
1,6 1,9 1,4 4,7 ,9 ,0 ,9 1,6 3,2
3,7 5,0 2,6 1,7 5,2 ,7 3,5 3,1 6,4

19,8 20,7 19,1 26,0 25,7 29,7 26,3 9,1 6,9
,5 ,3 ,7 2,3 2,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,2 1,0 1,4 ,0 ,8 2,3 ,0 2,9 ,9
,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 ,0

3,6 3,5 3,6 2,3 ,8 7,5 5,2 5,8 ,0
,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0

1,0 ,6 1,4 ,0 ,9 2,2 1,7 1,0 ,0
,3 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 1,8 ,0 ,0

2,0 2,7 1,4 2,6 1,8 ,8 3,4 2,2 1,9
4,0 3,9 4,1 2,6 4,2 3,0 4,4 3,0 5,6
,4 ,6 ,3 ,0 ,0 ,7 1,6 ,0 ,0

19,1 19,9 18,4 15,4 15,9 23,2 25,5 19,3 14,1
,3 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 ,7
,3 ,0 ,6 ,0 ,9 ,0 ,8 ,0 ,0

1,4 2,2 ,8 3,9 ,8 1,3 ,8 1,0 1,9
2,1 1,6 2,6 2,3 2,8 2,3 1,6 ,0 3,2
4,9 4,2 5,4 18,2 6,1 5,8 3,3 1,8 1,9
,9 1,4 ,6 2,6 1,8 1,5 ,8 ,0 ,0

1,6 1,5 1,7 1,5 3,5 ,7 ,9 1,1 2,0
2,5 2,2 2,7 4,0 ,0 2,1 2,5 6,1 1,9
,2 ,0 ,3 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0
,9 1,3 ,6 ,0 ,9 2,2 ,0 ,0 1,3

1,6 1,5 1,7 2,3 ,0 ,0 ,0 3,8 3,8
3,1 3,4 2,8 ,0 1,7 2,1 6,8 3,8 2,6

23,5 20,0 26,5 16,6 25,6 17,6 14,5 24,7 35,0
1,3 1,2 1,3 ,0 2,5 2,1 1,7 ,0 ,7

48,6 53,9 43,9 53,1 48,6 54,1 60,1 44,7 36,1
28,6 29,9 27,6 26,7 25,5 29,7 36,5 26,5 26,1
4,9 4,2 5,4 18,2 6,1 5,8 3,3 1,8 1,9
,9 1,4 ,6 2,6 1,8 1,5 ,8 ,0 ,0

1,6 1,5 1,7 1,5 3,5 ,7 ,9 1,1 2,0
3,5 3,5 3,6 4,0 1,8 4,4 2,5 6,1 3,2
1,6 1,5 1,7 2,3 ,0 ,0 ,0 3,8 3,8
3,1 3,4 2,8 ,0 1,7 2,1 6,8 3,8 2,6

23,5 20,0 26,5 16,6 25,6 17,6 14,5 24,7 35,0
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P18. QUÈ CREU QUE MILLORARÀ QUAN ES DESENVOLUPI EL PROJECTE DE L’ESPAI DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU 
ENTORN?
-----
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

LA FEINA
L'ECONOMIA
AUGMENT DEL VALOR DE LA ZONA
LA URBANITZACIÓ
L'ACCESSIBILITAT
LA CENTRALITAT / INTEGRACIÓ DEL BARRI
L'ESPAI PER LA GENT
EL PAISATGE / L'ENTORN
LA VISTA DE L'ESPAI
MILLORA DEL BARRI
L'ESPAI VERD
EL MANTENIMENT
LES OBRES
LA NETEJA
EL SOROLL
EL MEDI AMBIENT
LA CONTAMINACIÓ
LA SEGURETAT
LES BARALLES
L'HABITATGE
ELS EQUIPAMENTS
ELS SERVEIS
LA CIRCULACIÓ / EL TRÀNSIT
EL TRANSPORT PÚBLIC
LES INFRAESTRUCTURES I COMUNICACIONS
LA XARXA VIÀRIA
L'AFLUÈNCIA DE GENT/TURISME
EL COMERÇ
L'OCI
LA QUALITAT DE VIDA
DESPESA INNECESSÀRIA
ALTRES
TOT / TOTS
CAP / RES
NO HO SAP

RESUM

ECONOMIA
ENTORN URBÀ
HABITABILITAT
TURISME
COMERÇ
OCI
ALTRES
TOT / TOTS
CAP / RES
NO HO SAP

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
,6 ,2 ,9 1,7 1,1 ,7 ,0 ,7 ,0
,6 ,0 1,1 ,0 1,8 ,6 ,9 ,0 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 ,0

4,9 4,4 5,2 2,0 2,5 4,4 7,8 6,0 5,0
2,2 1,6 2,8 1,7 1,8 ,0 1,8 5,3 3,1

13,3 15,5 11,4 14,0 14,0 13,6 12,3 12,7 13,2
7,0 6,0 7,9 10,4 6,8 6,2 4,2 8,9 7,8
3,0 3,1 2,8 8,4 ,9 4,3 1,7 4,8 1,3
2,3 1,9 2,6 ,0 2,7 1,5 ,9 3,0 3,9

14,9 16,5 13,5 13,4 15,7 27,2 16,1 12,9 4,5
,3 ,3 ,3 ,0 1,9 ,0 ,0 ,0 ,0

1,2 1,5 ,9 1,5 ,0 ,0 1,7 1,0 2,6
,6 ,6 ,6 2,3 ,8 ,8 ,0 1,0 ,0

5,6 5,3 6,0 2,3 3,4 3,8 10,7 9,7 3,7
,9 ,7 1,1 ,0 ,0 2,1 ,9 2,1 ,0

1,8 1,6 1,9 4,0 ,9 3,6 2,6 1,0 ,0
1,0 ,9 1,1 1,9 ,8 3,1 ,8 ,0 ,0
,2 ,3 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0
,5 ,7 ,3 ,0 ,0 ,0 ,9 1,1 ,6

6,1 7,0 5,4 4,5 4,3 5,8 5,1 5,7 9,3
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0

25,0 26,6 23,6 28,1 24,0 24,5 30,0 23,8 22,0
1,7 1,5 1,9 1,7 ,9 ,8 3,3 ,0 3,1
1,2 ,9 1,4 2,0 1,7 1,5 1,9 1,0 ,0
2,3 2,0 2,5 ,0 ,0 2,2 2,6 4,5 3,2
6,2 6,4 6,0 13,3 12,5 2,9 4,3 3,7 5,2
2,5 3,4 1,7 1,7 2,7 3,7 2,4 1,0 2,6
2,6 2,8 2,5 1,5 2,6 3,5 6,0 1,1 ,6
4,9 6,5 3,6 5,5 6,0 7,6 5,3 1,0 3,8
,3 ,7 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 1,1 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0

1,0 1,5 ,6 ,0 ,0 ,7 ,0 1,0 3,1
2,8 3,2 2,6 ,0 3,4 1,4 5,2 4,1 2,0

16,9 12,1 21,0 12,7 17,8 10,2 10,1 16,6 28,5
1,3 ,5 1,9 1,7 2,9 1,3 ,9 ,7 ,6

48,8 50,0 47,8 50,7 45,0 58,0 53,8 54,0 36,3
35,1 37,3 33,1 36,3 30,0 32,5 43,6 34,4 34,5
6,2 6,4 6,0 13,3 12,5 2,9 4,3 3,7 5,2
2,5 3,4 1,7 1,7 2,7 3,7 2,4 1,0 2,6
2,6 2,8 2,5 1,5 2,6 3,5 6,0 1,1 ,6
5,4 7,1 3,8 5,5 6,0 8,3 5,3 3,0 3,8
1,0 1,5 ,6 ,0 ,0 ,7 ,0 1,0 3,1
2,8 3,2 2,6 ,0 3,4 1,4 5,2 4,1 2,0

16,9 12,1 21,0 12,7 17,8 10,2 10,1 16,6 28,5
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P19. QUÈ CREU QUE NO RESOLDRÀ EL PROJECTE DE L’ESPAI DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN?
-----
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

LA FEINA
L'ECONOMIA
POBRESA / INTEGRACIÓ SOCIAL / INDIGENTS
L'ACCESSIBILITAT
LA CENTRALITAT / INTEGRACIÓ DEL BARRI
L'ESPAI PER LA GENT
EL PAISATGE / L'ENTORN
LA VISTA DE L'ESPAI
MILLORA DEL BARRI
L'ESPAI VERD
EL MANTENIMENT
LES OBRES
LA NETEJA
EL SOROLL
EL MEDI AMBIENT
LA CONTAMINACIÓ
LA SEGURETAT
LES BARALLES
L'HABITATGE
ELS EQUIPAMENTS
LA CIRCULACIÓ / EL TRÀNSIT
L'APARCAMENT
EL TRANSPORT PÚBLIC
LES INFRAESTRUCTURES I COMUNICACIONS
LA XARXA VIÀRIA
L'AFLUÈNCIA DE GENT/TURISME
EL COMERÇ
L'OCI
LA QUALITAT DE VIDA
HO TORNARAN A FER
ALTRES
TOT / TOTS
CAP / RES
NO HO SAP

RESUM

ECONOMIA
ENTORN URBÀ
HABITABILITAT
TURISME
COMERÇ
OCI
ALTRES
TOT / TOTS
CAP / RES
NO HO SAP

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
,3 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0
,3 ,3 ,3 1,7 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0

3,3 4,9 2,0 4,3 3,4 3,0 4,4 2,1 3,4
1,5 2,6 ,6 6,8 1,7 2,2 ,0 ,0 1,2
,4 ,3 ,5 ,0 ,0 ,0 ,8 2,0 ,0
,4 ,3 ,6 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 1,2
,3 ,3 ,3 ,0 ,8 ,0 ,8 ,0 ,0
,6 ,3 ,8 ,0 ,0 1,5 ,8 ,0 ,7
,2 ,0 ,3 2,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,5 ,0 1,0 1,9 ,0 1,1 ,0 1,1 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0
,6 ,6 ,6 ,0 1,8 ,0 ,8 ,0 ,6
,4 ,0 ,8 ,0 ,0 ,7 ,0 2,0 ,0

1,6 1,6 1,6 1,9 1,8 2,8 ,9 2,0 ,7
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0

1,6 ,3 2,6 2,9 2,6 1,5 ,9 2,1 ,6
3,7 2,5 4,8 1,9 1,7 3,0 7,0 5,8 2,5
,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0

4,5 5,4 3,6 2,3 12,1 3,0 3,3 3,1 2,5
,9 ,6 1,1 ,0 ,8 ,0 2,4 ,0 1,2

19,7 21,8 18,0 13,8 14,7 31,5 22,5 17,8 14,4
,9 ,7 1,1 2,1 1,7 1,3 ,9 ,0 ,0
,9 ,3 1,3 2,0 ,0 ,6 ,0 3,2 ,6
,9 1,2 ,5 2,0 ,8 ,0 1,6 ,0 1,2

1,1 1,2 1,1 2,0 ,8 1,5 1,8 1,8 ,0
2,9 2,3 3,4 4,1 5,5 2,1 4,4 1,1 1,4
,4 ,6 ,3 1,9 ,0 ,0 ,8 ,0 ,6
,3 ,3 ,3 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,6
,5 ,7 ,3 ,0 ,8 ,0 1,9 ,0 ,0
,3 ,3 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3

1,2 1,6 ,9 2,0 2,7 ,0 1,7 1,1 ,6
,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6

3,2 3,9 2,5 2,3 1,7 2,7 5,3 4,2 2,7
49,6 47,3 51,6 50,4 46,3 44,2 38,0 54,0 62,5
3,9 5,8 2,3 6,0 3,4 3,0 6,9 2,1 3,4

12,1 9,5 14,3 17,6 11,4 13,0 13,7 13,9 7,5
28,2 30,9 25,9 22,1 30,9 36,5 31,7 25,8 20,0
2,9 2,3 3,4 4,1 5,5 2,1 4,4 1,1 1,4
,4 ,6 ,3 1,9 ,0 ,0 ,8 ,0 ,6
,3 ,3 ,3 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,6

2,0 2,6 1,5 2,0 3,5 ,0 3,5 1,1 1,9
,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6

3,2 3,9 2,5 2,3 1,7 2,7 5,3 4,2 2,7
49,6 47,3 51,6 50,4 46,3 44,2 38,0 54,0 62,5

P20. EN RELACIÓ AMB ELS SEGÜENTS ASPECTES, QUINS CREU VOSTÈ QUE SERAN ELS PRINCIPALS BENEFICIS QUE 
COMPORTARÀ EL PROJECTE DE LA PLAÇA DE GLÒRIES?
-----
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

PARC URBÀ DE GRANS DIMENSIONS
MILLORA DE LA CONNEXIÓ ENTRE ELS BARRIS
DISPONIBILITAT D'EQUIPAMENTS DE BARRI
DISMINUCIÓ DEL SOROLL
NOUS HABITATGES I VEÏNS
ALTRES
CAP
NO HO SAP
NO CONTESTA

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
66,0 70,4 62,1 71,8 66,0 76,3 64,9 68,6 54,5
42,6 44,3 41,0 47,8 38,0 40,8 39,2 51,2 43,0
28,3 30,9 26,0 28,7 22,1 23,6 34,3 36,7 27,1
42,3 44,1 40,7 40,7 33,0 43,9 51,3 41,3 42,1
20,0 22,1 18,3 18,8 18,3 21,1 16,2 18,8 24,3

,6 ,3 ,8 ,0 ,8 ,0 ,0 1,1 1,3
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7

4,9 3,5 6,1 2,0 3,4 ,8 2,7 7,3 10,6
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0
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P21 (RESUM). ESTÀ MÉS AVIAT D’ACORD AMB QUE EL PROJECTE DE LA PLAÇA DE GLÒRIES:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

APORTARÀ MILLORES AMBIENTALS
MILLORARÀ LA CONNEXIÓ ENTRE ZONES PROPERES
APORTARÀ MILLORES SOCIALS
APORTARÀ ACTIVITATS ECONÒMIQUES
DESCENTRALITZARÀ L'OFERTA TURÍSTICA DE LA CIUTAT

75,1 77,4 73,0 84,7 72,4 82,5 79,8 69,5 67,4
78,5 81,0 76,3 87,2 71,8 77,5 78,6 78,7 81,1
63,4 67,0 60,2 77,3 70,9 67,6 54,1 60,9 58,3
66,7 67,8 65,7 77,9 69,7 66,2 67,6 62,8 62,9
41,1 40,8 41,4 49,6 46,8 45,8 32,1 29,4 44,3

P21. DIGUI’M SI HI ESTÀ MÉS AVIAT D’ACORD O MÉS AVIAT EN DESACORD. EL PROJECTE DE LA PLAÇA DE GLÒRIES:
+++++
1. APORTARÀ MILLORES AMBIENTALS

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MÉS AVIAT D'ACORD
MÉS AVIAT EN DESACORD
NO HO SAP
NO CONTESTA

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
75,1 77,4 73,0 84,7 72,4 82,5 79,8 69,5 67,4
14,8 13,4 16,1 9,4 18,8 9,3 13,5 19,0 16,9
9,9 8,9 10,9 5,9 8,8 8,2 5,8 11,5 15,7
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0

P21. DIGUI’M SI HI ESTÀ MÉS AVIAT D’ACORD O MÉS AVIAT EN DESACORD. EL PROJECTE DE LA PLAÇA DE GLÒRIES:
+++++
2. MILLORARÀ LA CONNEXIÓ ENTRE ZONES PROPERES

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MÉS AVIAT D'ACORD
MÉS AVIAT EN DESACORD
NO HO SAP

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
78,5 81,0 76,3 87,2 71,8 77,5 78,6 78,7 81,1
11,6 12,2 11,1 9,0 19,5 13,0 11,4 8,2 7,9
9,9 6,8 12,6 3,8 8,7 9,6 10,0 13,1 11,0

P21. DIGUI’M SI HI ESTÀ MÉS AVIAT D’ACORD O MÉS AVIAT EN DESACORD. EL PROJECTE DE LA PLAÇA DE GLÒRIES:
+++++
3. APORTARÀ MILLORES SOCIALS

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MÉS AVIAT D'ACORD
MÉS AVIAT EN DESACORD
NO HO SAP

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
63,4 67,0 60,2 77,3 70,9 67,6 54,1 60,9 58,3
21,1 18,9 23,0 8,1 24,1 20,8 25,8 21,3 19,7
15,5 14,1 16,8 14,6 5,0 11,7 20,1 17,8 22,1

P21. DIGUI’M SI HI ESTÀ MÉS AVIAT D’ACORD O MÉS AVIAT EN DESACORD. EL PROJECTE DE LA PLAÇA DE GLÒRIES:
+++++
4. APORTARÀ ACTIVITATS ECONÒMIQUES

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MÉS AVIAT D'ACORD
MÉS AVIAT EN DESACORD
NO HO SAP
NO CONTESTA

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
66,7 67,8 65,7 77,9 69,7 66,2 67,6 62,8 62,9
21,0 22,3 19,8 18,0 19,1 23,0 21,5 22,4 20,3
12,2 9,6 14,5 4,1 11,2 10,8 10,9 14,8 16,1

,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6

P21. DIGUI’M SI HI ESTÀ MÉS AVIAT D’ACORD O MÉS AVIAT EN DESACORD. EL PROJECTE DE LA PLAÇA DE GLÒRIES:
+++++
5. DESCENTRALITZARÀ L'OFERTA TURÍSTICA DE LA CIUTAT

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MÉS AVIAT D'ACORD
MÉS AVIAT EN DESACORD
NO HO SAP
NO CONTESTA

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
41,1 40,8 41,4 49,6 46,8 45,8 32,1 29,4 44,3
45,2 47,2 43,4 40,7 44,9 43,4 55,3 50,3 37,6
13,5 11,7 15,2 9,7 8,3 10,9 12,6 19,2 18,1

,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0
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P22. A QUINS MITJANS RECORRERIA PER OBTENIR INFORMACIÓ SOBRE EL PROJECTE DE LA PLAÇA DE GLÒRIES?
-----
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

TELÈFON 010
OFICINES D'ATENCIÓ AL CIUTADÀ
INTERNET (WEBS MUNICIPALS)
INTERNET (ALTRES WEBS)
BTV
TELEVISIÓ DEL DISTRICTE
TELEVISIÓ (ALTRES)
RÀDIO (ALTRES)
PUBLICACIONS DEL DISTRICTE
PREMSA (ALTRES)
CARTELLS
PARLANT AMB LA GENT
A TRAVÉS DE L'ASSOCIACIÓ DE VEÏNS DEL MEU BARRI
A L'AJUNTAMENT (SENSE CONCRETAR)
A L'OFICINA D'URBANISME
ALTRES
CAP
NO HO SAP
NO CONTESTA

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
4,5 5,8 3,3 2,0 3,4 2,1 6,7 7,5 4,4

15,8 12,5 18,6 1,7 3,3 8,1 15,9 19,7 33,4
39,1 42,0 36,5 53,6 31,6 54,0 48,9 45,3 15,9
32,1 35,6 29,0 42,0 50,4 42,2 35,4 23,2 9,9

,3 ,3 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,6
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0

1,3 1,9 ,8 2,1 1,7 1,3 ,8 2,0 ,6
,4 ,3 ,5 ,0 ,0 ,6 ,0 2,0 ,0
,9 1,2 ,6 1,5 1,8 1,5 ,0 1,0 ,0

4,2 4,5 3,9 4,5 6,1 1,3 5,1 7,2 2,5
1,1 ,6 1,6 1,5 1,7 2,7 ,9 ,0 ,0
2,7 2,2 3,1 1,9 ,9 4,5 3,4 1,0 3,2
3,7 3,9 3,4 ,0 3,7 3,0 ,8 5,2 6,5
1,2 2,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,8 1,1 3,9
1,1 ,6 1,4 ,0 1,8 ,7 1,7 1,1 ,6
1,7 ,3 2,8 4,2 ,8 1,5 ,8 ,0 3,2
,3 ,2 ,3 2,3 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0

9,8 7,9 11,4 4,0 7,7 3,0 2,5 8,7 25,0
1,2 1,0 1,4 ,0 ,0 ,7 ,9 3,1 2,0

Z1. QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CATALÀ
CASTELLÀ
ALTRES

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
45,0 48,1 42,4 49,0 33,3 40,8 40,1 56,6 52,4
49,0 46,1 51,5 44,9 57,3 49,2 53,0 38,2 47,6
6,0 5,8 6,2 6,1 9,3 9,9 6,9 5,1 ,0

Z2. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS ACABATS?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

NO HA ACABAT ELS ESTUDIS OBLIGATORIS
OBLIGATORIS
SECUNDARIS GENERALS
SECUNDARIS PROFESSIONALS
UNIVERSITARIS
POST UNIVERSITARIS

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
2,3 2,8 1,8 2,0 1,7 1,4 ,9 ,0 5,9

14,9 13,1 16,5 8,1 7,7 8,7 5,1 14,1 35,5
18,5 18,4 18,6 47,2 7,7 10,3 14,4 23,5 24,1
21,1 24,6 18,0 22,3 21,1 20,3 22,2 25,5 17,8
34,0 34,0 33,9 16,1 41,0 44,9 47,9 33,9 14,8
9,3 7,1 11,1 4,4 20,8 14,2 9,5 3,1 1,9

Z3. ABANS ENS HA DIT QUE TREBALLA PER COMPTE PROPI. ENS POT DIR QUANTS TREBALLADORS TÉ?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN PER COMPTE PROPI)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

NO TÉ TREBALLADORS, ÉS AUTÒNOM
D’1 A 3 TREBALLADORS
MÉS DE 3 TREBALLADORS

(89) (58) (31) (3) (16) (30) (23) (15) (2)
83,7 80,3 89,9 100,0 93,0 69,2 87,4 92,8 100,0
11,7 14,5 6,6 ,0 ,0 24,3 8,6 7,2 ,0
4,6 5,1 3,5 ,0 7,0 6,5 4,0 ,0 ,0

Z4. ABANS ENS HA DIT QUE ARA TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI. QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ ACTUAL?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIRECTIU / GERENT
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ
NO CONTESTA

(314) (149) (165) (23) (77) (91) (72) (49) (2)
3,2 4,6 1,9 ,0 3,9 2,2 4,0 4,0 ,0

37,0 40,2 34,2 34,3 41,3 36,0 43,4 25,3 ,0
25,9 20,0 31,2 13,0 23,1 23,7 23,7 42,6 51,8

29,8 30,6 29,1 48,6 28,9 34,9 20,7 26,1 48,2

3,8 4,1 3,6 4,1 2,7 3,2 6,9 2,0 ,0
,3 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 ,0 ,0
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Z3/Z4 (RESUM). ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA TREBALLA, QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB 3 O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA, CONSTRUCCIÓ, AGRICULTURA
NO CONTESTA

(403) (207) (196) (26) (93) (121) (95) (64) (4)
3,5 4,7 2,1 ,0 4,5 3,3 4,0 3,1 ,0

20,9 26,1 15,4 11,9 15,8 23,5 23,1 22,0 50,0
28,9 29,1 28,7 30,3 34,3 27,0 33,0 19,8 ,0
20,2 14,5 26,2 11,4 19,2 17,8 18,0 33,2 25,9

23,3 22,2 24,5 42,8 24,0 26,1 15,7 20,3 24,1

3,0 2,9 3,0 3,6 2,3 2,4 5,3 1,6 ,0
,2 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0

Z5. ABANS VOSTÈ M’HA DIT QUE ARA NO TREBALLA. ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT 
REMUNERADA...?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

PER COMPTE PROPI (EMPRESARI, AUTÒNOM)
PER COMPTE D’ALTRI (ASSALARIAT/ADA)
NO HA TREBALLAT MAI

(238) (98) (140) (2) (14) (11) (22) (37) (152)
19,6 27,2 14,6 ,0 ,0 15,7 22,7 11,4 23,4
78,3 71,8 82,6 100,0 93,2 74,8 77,3 88,6 74,7
2,1 1,0 2,8 ,0 6,8 9,5 ,0 ,0 1,9

Z6. ENS POT DIR QUANTS TREBALLADORS TENIA?
-----
(BASE: ANTERIORMENT TREBALLAVEN PER COMPTE PROPI)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 35-44 45-54 55-64 +64

NO TENIA TREBALLADORS, ERA AUTÒNOM
D’1 A 3 TREBALLADORS
MÉS DE 3 TREBALLADORS
NO HO SAP

(48) (27) (21) (2) (5) (5) (36)
55,5 35,4 80,7 100,0 58,6 82,3 50,0
16,8 22,6 9,6 ,0 ,0 17,7 19,9
25,5 42,0 4,8 ,0 41,4 ,0 27,3
2,2 ,0 4,9 ,0 ,0 ,0 2,8

Z7. QUAN TREBALLAVA QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ANTERIORMENT TREBALLAVEN PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIRECTIU / GERENT
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ

(185) (70) (115) (2) (13) (8) (17) (32) (113)
2,7 2,9 2,6 ,0 ,0 25,2 ,0 ,0 2,6

18,9 28,1 13,6 48,5 15,2 12,6 5,9 24,5 19,7
35,4 27,2 40,2 ,0 21,9 12,6 59,7 37,3 35,1

28,2 28,4 28,1 ,0 55,3 37,3 28,6 28,5 24,9

14,7 13,4 15,5 51,5 7,6 12,2 5,8 9,7 17,8

Z6/Z7 (RESUM). ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA NO TREBALLA, ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA 
ACTIVITAT REMUNERADA? I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB 3 O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA, CONSTRUCCIÓ, AGRICULTURA
NO HA TREBALLAT MAI
NO HO SAP

(238) (98) (140) (2) (14) (11) (22) (37) (152)
7,1 13,5 2,8 ,0 ,0 18,9 9,4 ,0 8,3

14,2 15,8 13,2 ,0 ,0 15,7 13,3 11,4 16,3
14,8 20,1 11,2 48,5 14,2 9,4 4,6 21,7 14,7
27,8 19,5 33,3 ,0 20,4 9,4 46,1 33,0 26,2

22,1 20,4 23,2 ,0 51,6 27,9 22,1 25,2 18,6

11,5 9,6 12,8 51,5 7,0 9,1 4,5 8,6 13,3
2,1 1,0 2,8 ,0 6,8 9,5 ,0 ,0 1,9
,4 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7
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Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

Z8. AMB QUANTES PERSONES VIU VOSTÈ A CASA (COMPTANT-S’HI VOSTÈ)?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

UNA
DUES
TRES
QUATRE O MÉS
NO CONTESTA

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
12,9 12,3 13,4 8,2 7,6 10,5 6,8 15,8 23,1
33,5 32,6 34,3 25,7 26,8 22,9 24,7 39,6 52,8
23,8 19,7 27,3 13,1 34,6 24,4 28,9 26,4 13,3
28,8 34,1 24,1 51,1 31,0 42,3 37,9 17,1 8,8
1,1 1,2 ,9 2,0 ,0 ,0 1,7 1,0 2,0

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(669) (313) (356) (48) (116) (137) (115) (100) (153)
2,8 2,8 2,7 3,3 3,0 3,0 3,0 2,5 2,1
1,2 1,2 1,1 1,3 1,2 1,1 1,1 1,0 1,0

Z8. AMB QUANTES PERSONES VIU VOSTÈ A CASA (COMPTANT-S’HI VOSTÈ)?
-----
(BASE: RESPONEN EL NOMBRE DE PERSONES DE LA LLAR)
(BASE: HABITATGES)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

UNA
DUES
TRES
QUATRE O MÉS

(669) (313) (356) (48) (116) (137) (115) (100) (153)
29,0 28,3 29,6 21,9 19,2 26,0 17,9 32,5 41,2
37,7 37,6 37,8 34,4 33,7 28,4 32,4 40,7 47,2
17,8 15,1 20,0 11,7 29,0 20,1 25,3 18,1 7,9
15,5 19,0 12,6 32,0 18,1 25,5 24,3 8,7 3,7

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(BASE: HABITATGES)

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(669) (313) (356) (48) (116) (137) (115) (100) (153)
2,2 2,3 2,2 2,6 2,5 2,5 2,6 2,0 1,7
1,1 1,1 1,1 1,3 1,1 1,2 1,1 ,9 ,8

Z9. ÉS VOSTÈ LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ, L'ENTREVISTAT/ADA
L'ENTREVISTAT/ADA I UNA ALTRA PERSONA A PARTS IGUALS
UNA ALTRA PERSONA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
49,0 57,6 41,4 19,0 41,6 49,6 43,2 54,1 64,5
20,3 19,1 21,4 19,9 25,9 20,9 22,7 20,1 14,3
26,8 21,4 31,5 59,2 28,0 27,3 25,4 25,8 16,8
1,2 ,3 2,0 ,0 2,7 ,8 1,7 ,0 1,3
2,7 1,6 3,7 2,0 1,7 1,4 7,0 ,0 3,1

Q3/Z10 (RESUM). GÈNERE DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

HOME
DONA
NS / NC

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
53,0 82,4 27,4 47,0 49,8 62,1 51,9 56,7 48,0
43,1 15,7 67,0 51,0 45,8 35,7 39,3 43,3 47,6
3,9 1,9 5,7 2,0 4,5 2,2 8,7 ,0 4,4

Q4/Z11 (RESUM). EDAT DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DE 18 A 24 ANYS
DE 25 A 34 ANYS
DE 35 A 44 ANYS
DE 45 A 54 ANYS
DE 55 A 64 ANYS
DE 65 ANYS I MÉS
NS / NC

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
3,1 3,2 3,0 40,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0

13,4 14,2 12,7 2,0 75,0 ,8 ,0 1,0 ,6
20,5 22,4 18,8 10,5 5,1 89,5 4,2 1,0 ,0
19,0 20,4 17,9 24,6 5,2 3,9 81,7 2,1 3,9
17,2 18,0 16,5 18,3 7,6 2,2 4,5 90,9 ,7
22,8 19,9 25,4 2,6 1,7 1,5 ,9 5,0 90,3
3,9 1,9 5,7 2,0 4,5 2,2 8,7 ,0 4,4
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Z4/Z12. NIVELL D'ESTUDIS ACABATS DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ESTUDIS OBLIGATORIS NO FINALITZATS
OBLIGATORIS
SECUNDARIS GENERALS
SECUNDARIS PROFESSIONALS
UNIVERSITARIS
POST UNIVERSITARIS
NO HO SAP

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
2,1 2,5 1,7 6,0 ,9 1,4 ,9 ,0 4,5

12,6 11,3 13,7 4,2 7,6 6,6 5,1 9,8 31,5
15,4 16,5 14,4 21,9 8,5 10,2 11,9 19,3 22,9
20,5 22,4 18,7 11,9 20,3 18,9 21,4 25,7 20,6
37,4 37,2 37,6 44,0 42,8 42,2 46,9 40,1 18,6
10,8 8,4 13,0 10,1 18,3 19,1 11,9 4,1 1,9
1,2 1,6 ,9 2,0 1,7 1,5 1,8 1,0 ,0

Q8/Z13. SITUACIÓ LABORAL ACTUAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

TREBALLA PER COMPTE PROPI (EMPRESARI, AUTÒNOM)
TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI (ASSALARIAT/ADA)
JUBILAT/ADA / PENSIONISTA (INCAPACITAT/ADA LABORAL)
ATURAT/ADA / BUSCA FEINA
TASQUES DE LA LLAR (NO REMUNERADES)
ESTUDIANT
NO CONTESTA

(676) (317) (359) (49) (116) (137) (117) (101) (156)
15,6 19,2 12,4 20,7 15,5 25,1 17,8 18,3 2,5
54,0 54,5 53,6 61,2 74,9 69,9 70,2 55,9 9,7
24,2 22,3 25,9 ,0 1,7 ,7 4,3 19,0 86,5
2,8 2,5 3,0 2,0 2,7 2,0 6,0 4,8 ,0
,9 ,0 1,7 ,0 1,7 ,0 ,9 2,0 ,6

2,1 1,6 2,5 16,1 3,4 1,5 ,0 ,0 ,0
,5 ,0 ,9 ,0 ,0 ,8 ,9 ,0 ,6

Z5/Z14. QUANTS TREBALLADORS TÉ?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA PER COMPTE PROPI)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

NO TÉ TREBALLADORS (AUTÒNOM)
DE 1 A 3 TREBALLADORS
MÉS DE 3 TREBALLADORS
NO HO SAP

(106) (61) (45) (10) (18) (34) (21) (19) (4)
73,7 74,5 72,8 90,8 82,7 66,5 75,9 71,2 49,8
13,7 15,3 11,5 ,0 11,1 27,7 9,4 5,6 ,0
11,7 10,2 13,6 ,0 6,1 5,8 14,6 23,2 50,2

,9 ,0 2,1 9,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

Z6/Z15. I QUINA ÉS LA PROFESSIÓ ACTUAL?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIRECTIU / GERENT
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA, CONSTRUCCIÓ, AGRICULTURA
NO CONTESTA

(365) (171) (194) (30) (87) (96) (82) (55) (15)
4,1 4,0 4,2 ,0 4,6 3,2 6,1 5,4 ,0

39,0 41,1 37,1 47,0 40,2 42,3 46,5 24,5 6,5
23,7 22,6 24,7 6,4 23,9 21,7 21,8 32,7 47,8

26,6 27,1 26,2 34,4 27,8 27,6 16,9 31,9 32,5

5,7 4,6 6,7 12,2 3,6 5,1 6,3 5,5 6,5
,8 ,6 1,1 ,0 ,0 ,0 2,4 ,0 6,7

Z5/Z6/Z14/Z15. PROFESSIÓ ACTUAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
-----
(BASE: ACTUALMENT LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB MÉS DE TRES TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB TRES O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(471) (232) (239) (40) (105) (130) (103) (74) (19)
5,8 5,6 6,0 ,0 4,9 3,9 7,8 9,8 10,2

19,6 23,4 15,9 22,9 16,1 24,9 17,2 18,9 10,1
30,3 30,4 30,1 35,1 33,3 31,1 37,1 18,4 5,2
18,4 16,7 20,0 4,8 19,8 16,0 17,4 24,6 38,1

20,7 20,1 21,3 25,7 23,0 20,3 13,5 24,0 25,9

4,5 3,4 5,5 9,1 3,0 3,8 5,0 4,1 5,2
,2 ,0 ,4 2,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,6 ,4 ,9 ,0 ,0 ,0 1,9 ,0 5,4
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ENQUESTA PROJECTE DE L'ESPAI DE 
LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN 

Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

Z7/Z16. ABANS VOSTÈ M’HA DIT QUE ARA NO TREBALLA. ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT 
REMUNERADA...?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR JUBILADA/ATURADA/TASQUES DE LA LLAR)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

PER COMPTE PROPI (EMPRESARI, AUTÒNOM)
PER COMPTE D’ALTRI (ASSALARIAT/ADA)
NO HA TREBALLAT MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(188) (80) (108) (1) (7) (4) (13) (27) (136)
21,3 31,0 14,4 ,0 ,0 46,2 16,3 16,0 23,3
76,0 66,3 82,9 100,0 86,2 26,8 75,3 84,0 75,3
1,6 1,4 1,8 ,0 ,0 ,0 8,4 ,0 1,4
,5 ,0 ,9 ,0 ,0 27,0 ,0 ,0 ,0
,5 1,3 ,0 ,0 13,8 ,0 ,0 ,0 ,0

Z8/Z17. QUANTS TREBALLADORS TENIA?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLAVA PER COMPTE PROPI)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 35-44 45-54 55-64 +64

NO TÉ TREBALLADORS (AUTÒNOM)
DE 1 A 3 TREBALLADORS
MÉS DE 3 TREBALLADORS
NO HO SAP

(41) (25) (16) (2) (2) (5) (32)
52,9 30,3 87,3 100,0 48,3 82,3 47,0
17,2 24,4 6,3 ,0 ,0 17,7 19,2
27,4 45,3 ,0 ,0 51,7 ,0 30,6
2,5 ,0 6,4 ,0 ,0 ,0 3,2

Z9/Z18. I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLAVA PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIRECTIU / GERENT
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA, CONSTRUCCIÓ, AGRICULTURA

(142) (53) (89) (1) (6) (1) (10) (22) (102)
2,8 1,9 3,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,8

23,4 31,7 18,8 100,0 16,5 ,0 19,9 36,5 21,0
33,3 26,1 37,3 ,0 30,6 ,0 20,0 40,7 33,8

25,5 26,4 25,0 ,0 52,9 ,0 50,0 22,9 22,5

15,0 13,9 15,7 ,0 ,0 100,0 10,1 ,0 18,8

Z7/Z8/Z9/Z16/Z17/Z18. PROFESSIÓ ANTERIOR DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
-----
(BASE: ACTUALMENT LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR ÉS JUBILADA/ATURADA/TASQUES DE LA 
LLAR)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB MÉS DE TRES TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB TRES O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ
NO HA TREBALLAT MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(188) (80) (108) (1) (7) (4) (13) (27) (136)
7,9 15,3 2,7 ,0 ,0 ,0 8,4 ,0 10,0

14,9 17,0 13,5 ,0 ,0 46,2 7,8 16,0 15,4
17,8 21,0 15,5 100,0 14,2 ,0 15,0 30,6 15,8
25,3 17,3 30,9 ,0 26,4 ,0 15,0 34,1 25,5

19,4 17,5 20,7 ,0 45,6 ,0 37,7 19,2 17,0

11,4 9,2 13,0 ,0 ,0 26,8 7,6 ,0 14,2
1,6 1,4 1,8 ,0 ,0 ,0 8,4 ,0 1,4
1,1 ,0 1,8 ,0 ,0 27,0 ,0 ,0 ,7
,5 1,3 ,0 ,0 13,8 ,0 ,0 ,0 ,0
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	P3.2. VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY EL SEGÜENT ASPECTE HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
1. TRANSPORT PÚBLIC
	Taula de resultats

	P3.2. VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY EL SEGÜENT ASPECTE HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
2. SEGURETAT CIUTADANA AL BARRI
	Taula de resultats

	P3.2. VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY EL SEGÜENT ASPECTE HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
3. EQUIPAMENTS MUNICIPALS
	Taula de resultats

	P3.2. VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY EL SEGÜENT ASPECTE HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
4. COMERÇ
	Taula de resultats

	P3.2. VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY EL SEGÜENT ASPECTE HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
5. HABITATGE
	Taula de resultats

	P3.2. VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY EL SEGÜENT ASPECTE HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
6. OBRES
	Taula de resultats

	P4. HA ANAT ALGUNA VEGADA A LA PLAÇA DE LES GLÒRIES?
	Taula de resultats

	P5. AMB QUINA FREQÜÈNCIA VA A LA PLAÇA DE LES GLÒRIES?
-----
(BASE: HAN ANAT ALGUNA VEGADA A LA PLAÇA DE LES GLÒRIES)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P6A (RESUM). CONEIX ELS SEGÜENTS EQUIPAMENTS:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P6B (RESUM). HAN ANAT ALS SEGÜENTS EQUIPAMENTS ALGUNA VEGADA DURANT L'ANY 2018:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P6A/B (RESUM). CONEIX I HA ANAT AL SEGÜENT EQUIPAMENT ALGUNA VEGADA DURANT L'ANY 2018:
+++++
1. DISSENY HUB BARCELONA
	Taula de resultats

	P6A/B (RESUM). CONEIX I HA ANAT AL SEGÜENT EQUIPAMENT ALGUNA VEGADA DURANT L'ANY 2018:
+++++
2. TEATRE NACIONAL DE CATALUNYA
	Taula de resultats

	P6A/B (RESUM). CONEIX I HA ANAT AL SEGÜENT EQUIPAMENT ALGUNA VEGADA DURANT L'ANY 2018:
+++++
3. L’AUDITORI
	Taula de resultats

	P6A/B (RESUM). CONEIX I HA ANAT AL SEGÜENT EQUIPAMENT ALGUNA VEGADA DURANT L'ANY 2018:
+++++
4. ENCANTS VELLS (FIRA BELLCAIRE)
	Taula de resultats

	P6A/B (RESUM). CONEIX I HA ANAT AL SEGÜENT EQUIPAMENT ALGUNA VEGADA DURANT L'ANY 2018:
+++++
5. CENTRE COMERCIAL DE GLÒRIES
	Taula de resultats

	P6A/B (RESUM). CONEIX I HA ANAT AL SEGÜENT EQUIPAMENT ALGUNA VEGADA DURANT L'ANY 2018:
+++++
6. FARINERA DEL CLOT
	Taula de resultats

	P6A/B (RESUM). CONEIX I HA ANAT AL SEGÜENT EQUIPAMENT ALGUNA VEGADA DURANT L'ANY 2018:
+++++
7. ESCOLA DELS ENCANTS
	Taula de resultats

	P6A/B (RESUM). CONEIX I HA ANAT AL SEGÜENT EQUIPAMENT ALGUNA VEGADA DURANT L'ANY 2018:
+++++
8. NOVA ESCOLA BRESSOL DELS ENCANTS
	Taula de resultats

	P6A/B (RESUM). CONEIX I HA ANAT AL SEGÜENT EQUIPAMENT ALGUNA VEGADA DURANT L'ANY 2018:
+++++
9. INSTITUT SALVADOR ESPRIU
	Taula de resultats

	P6A/B (RESUM). CONEIX I HA ANAT AL SEGÜENT EQUIPAMENT ALGUNA VEGADA DURANT L'ANY 2018:
+++++
10. PARC DEL CLOT
	Taula de resultats

	P6A/B (RESUM). CONEIX I HA ANAT AL SEGÜENT EQUIPAMENT ALGUNA VEGADA DURANT L'ANY 2018:
+++++
11. PARC DEL CENTRE DEL POBLENOU (AV. DIAGONAL, ENTRE BILBAO I BAC DE RODA)
	Taula de resultats

	P6A/B (RESUM). CONEIX I HA ANAT AL SEGÜENT EQUIPAMENT ALGUNA VEGADA DURANT L'ANY 2018:
+++++
12. BIBLIOTECA JOSEP BENET - CLOT
	Taula de resultats

	P6A/B (RESUM). CONEIX I HA ANAT AL SEGÜENT EQUIPAMENT ALGUNA VEGADA DURANT L'ANY 2018:
+++++
13. MERCAT DEL CLOT
	Taula de resultats

	P7 (RESUM). VALORACIÓ D'ASPECTES RELACIONATS AMB L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN:
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)
	Taula de resultats

	P7 (RESUM). PERCENTATGE D'ENTREVISTATS QUE HAN VALORAT ASPECTES RELACIONATS AMB L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P7 (RESUM). PERCENTATGE D'ENTREVISTATS QUE HAN APROVAT ASPECTES RELACIONATS AMB L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P7. VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE RELACIONAT AMB L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN:
1. RECOLLIDA D’ESCOMBRARIES
-----
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)
	Taula de resultats

	P7. VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE RELACIONAT AMB L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN:
2. NETEJA DELS CARRERS
-----
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)
	Taula de resultats

	P7. VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE RELACIONAT AMB L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN:
3. SOROLL
-----
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)
	Taula de resultats

	P7. VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE RELACIONAT AMB L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN:
4. ZONES VERDES (PARCS I JARDINS)
-----
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)
	Taula de resultats

	P7. VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE RELACIONAT AMB L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN:
5. ENLLUMENAT PÚBLIC
-----
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)
	Taula de resultats

	P7. VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE RELACIONAT AMB L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN:
6. CIRCULACIÓ DE VEHICLES
-----
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)
	Taula de resultats

	P7. VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE RELACIONAT AMB L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN:
7. CIRCULACIÓ DE BICICLETES
-----
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)
	Taula de resultats

	P7. VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE RELACIONAT AMB L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN:
8. CIRCULACIÓ DE VIANANTS
-----
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)
	Taula de resultats

	P7. VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE RELACIONAT AMB L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN:
9. APARCAMENT
-----
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)
	Taula de resultats

	P7. VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE RELACIONAT AMB L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN:
10. TRANSPORT PÚBLIC
-----
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)
	Taula de resultats

	P7. VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE RELACIONAT AMB L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN:
11. SEGURETAT CIUTADANA (A L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE LES GLÒRIES)
-----
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)
	Taula de resultats

	P7. VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE RELACIONAT AMB L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN:
12. EQUIPAMENTS MUNICIPALS
-----
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)
	Taula de resultats

	P7. VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE RELACIONAT AMB L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN:
13. COMERÇ
-----
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)
	Taula de resultats

	P7. VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE RELACIONAT AMB L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN:
14. HABITATGE
-----
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)
	Taula de resultats

	P7. VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE RELACIONAT AMB L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN:
15. LA GESTIÓ DE LES OBRES
-----
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)
	Taula de resultats

	P7. PUNTUACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE RELACIONAT AMB L’ESPAI ACTUAL DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN:
16. TURISME
-----
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)
	Taula de resultats

	P8A. A QUIN ESTABLIMENT ACOSTUMA COMPRAR...?
+++++
1. ALIMENTS
	Taula de resultats

	P8A. A QUIN ESTABLIMENT ACOSTUMA COMPRAR...?
+++++
2. ALTRES PRODUCTES QUOTIDIANS NO ALIMENTS (PRODUCTES DE NETEJA, HIGIENE PERSONAL...)
	Taula de resultats

	P8A. A QUIN ESTABLIMENT ACOSTUMA COMPRAR...?
+++++
3. ROBA I CALÇAT
	Taula de resultats

	P8A. A QUIN ESTABLIMENT ACOSTUMA COMPRAR...?
+++++
4. ARTICLES DE PARAMENT DE LA LLAR (TÈXTIL DE LA LLAR, MOBLES, ELECTRODOMÈSTICS, DECORACIÓ, FERRETERIA, FLORISTERIA, ETC.)
	Taula de resultats

	P8A. A QUIN ESTABLIMENT ACOSTUMA COMPRAR...?
+++++
5. ARTICLES D’OCI (LLIBRES, CD, JOCS...)
	Taula de resultats

	P8B (RESUM). L’ESTABLIMENT ON ACOSTUMA COMPRAR ES TROBA AL SEU BARRI:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P8B. L’ESTABLIMENT ON ACOSTUMA COMPRAR ES TROBA AL SEU BARRI O A UN ALTRE BARRI:
1. ALIMENTS
-----
(BASE: ACOSTUMEN A COMPRAR ALIMENTS)
	Taula de resultats

	P8B. L’ESTABLIMENT ON ACOSTUMA COMPRAR ES TROBA AL SEU BARRI O A UN ALTRE BARRI:
+++++
2. ALTRES PRODUCTES QUOTIDIANS NO ALIMENTS (PRODUCTES DE NETEJA, HIGIENE PERSONAL...)
	Taula de resultats

	P8B. L’ESTABLIMENT ON ACOSTUMA COMPRAR ES TROBA AL SEU BARRI O A UN ALTRE BARRI:
3. ROBA I CALÇAT
-----
(BASE: ACOSTUMEN A COMPRAR ROBA I CALÇAT)
	Taula de resultats

	P8B. L’ESTABLIMENT ON ACOSTUMA COMPRAR ES TROBA AL SEU BARRI O A UN ALTRE BARRI:
4. ARTICLES DE PARAMENT DE LA LLAR (TÈXTIL DE LA LLAR, MOBLES, ELECTRODOMÈSTICS, DECORACIÓ, FERRETERIA, FLORISTERIA, ETC.)
-----
(BASE: ACOSTUMEN A COMPRAR ARTICLES DE PARAMENT DE LA LLAR)
	Taula de resultats

	P8B. L’ESTABLIMENT ON ACOSTUMA COMPRAR ES TROBA AL SEU BARRI O A UN ALTRE BARRI:
5. ARTICLES D’OCI (LLIBRES, CD, JOCS...)
-----
(BASE: ACOSTUMEN A COMPRAR ARTICLES D’OCI)
	Taula de resultats

	P8C. CONCRETAMENT A QUIN BARRI VA A COMPRAR:
1. ALIMENTS
-----
(BASE: L'ESTABLIMENT ON ACOSTUMEN COMPRAR ALIMENTS ÉS A UN ALTRE BARRI DIFERENT D'ON VIU)
	Taula de resultats

	P8C. CONCRETAMENT A QUIN BARRI VA A COMPRAR:
2. ALTRES PRODUCTES QUOTIDIANS NO ALIMENTS (PRODUCTES DE NETEJA, HIGIENE PERSONAL...)
-----
(BASE: L'ESTABLIMENT ON ACOSTUMEN COMPRAR ALTRES PRODUCTES QUOTIDIANS ÉS A UN ALTRE BARRI DIFERENT D'ON VIU)
	Taula de resultats

	P8C. CONCRETAMENT A QUIN BARRI VA A COMPRAR:
3. ROBA I CALÇAT
-----
(BASE: L'ESTABLIMENT ON ACOSTUMEN COMPRAR ROBA I CALÇAT ÉS A UN ALTRE BARRI DIFERENT D'ON VIU)
	Taula de resultats

	P8C. CONCRETAMENT A QUIN BARRI VA A COMPRAR:
4. ARTICLES DE PARAMENT DE LA LLAR (TÈXTIL DE LA LLAR, MOBLES, ELECTRODOMÈSTICS, DECORACIÓ, FERRETERIA, FLORISTERIA, ETC.)
-----
(BASE: L'ESTABLIMENT ON ACOSTUMEN COMPRAR ARTICLES DE PARAMENT DE LA LLAR ÉS A UN ALTRE BARRI DIFERENT D'ON VIU)
	Taula de resultats

	P8C. CONCRETAMENT A QUIN BARRI VA A COMPRAR:
5. ARTICLES D’OCI (LLIBRES, CD, JOCS...)
-----
(BASE: L'ESTABLIMENT ON ACOSTUMEN COMPRAR ARTICLES D'OCI ÉS A UN ALTRE BARRI DIFERENT D'ON VIU)
	Taula de resultats

	P8B/C (RESUM). LLOC ON ES TROBA L'ESTABLIMENT ON ACOSTUMA COMPRAR:
1. ALIMENTS
-----
(BASE: ACOSTUMEN AN COMPRAR ALIMENTS
	Taula de resultats

	P8B/C (RESUM). LLOC ON ES TROBA L'ESTABLIMENT ON ACOSTUMA COMPRAR:
+++++
2. ALTRES PRODUCTES QUOTIDIANS NO ALIMENTS (PRODUCTES DE NETEJA, HIGIENE PERSONAL, ...)
	Taula de resultats

	P8B/C (RESUM). LLOC ON ES TROBA L'ESTABLIMENT ON ACOSTUMA COMPRAR:
3. ROBA I CALÇAT
-----
(BASE: ACOSTUMEN A COMPRAR ROBA I CALÇAT)
	Taula de resultats

	P8B/C (RESUM). LLOC ON ES TROBA L'ESTABLIMENT ON ACOSTUMA COMPRAR:
4. ARTICLES DE PARAMENT DE LA LLAR (TÈXTIL DE LA LLAR, MOBLES, ELECTRODOMÈSTICS, DECORACIÓ, FERRETERIA, FLORISTERIA, ETC.)
-----
(BASE: ACOSTUMEN A COMPRAR ARTICLES DE PARAMENT DE LA LLAR)
	Taula de resultats

	P8B/C (RESUM). LLOC ON ES TROBA L'ESTABLIMENT ON ACOSTUMA COMPRAR:
5. ARTICLES D’OCI (LLIBRES, CD, JOCS...)
-----
(BASE: ACOSTUMEN A COMPRAR ARTICLES D’OCI)
	Taula de resultats

	P9. EM PODRIA DIR QUIN MITJÀ DE TRANSPORT UTILITZA AMB MÉS FREQÜÈNCIA PER ANAR A LES SEVES ACTIVITATS PRINCIPALS?
-----
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P10. VOSTÈ DIRIA QUE EL SEU BARRI ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS DOTAT DE TRANSPORT PÚBLIC?
	Taula de resultats

	P11. QUÈ TROBA A FALTAR REFERENT AL TRANSPORT PÚBLIC?
-----
(BASE: CREUEN QUE EL SEU BARRI ESTÀ POC O GENS DOTAT)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P12. HABITUALMENT REALITZA ACTIVITATS DE LLEURE AL BARRI?
	Taula de resultats

	P13. ON FA AQUESTES ACTIVITATS DE LLEURE?
-----
(BASE: HABITUALMENT REALITZEN ACTIVITATS DE LLEURE AL BARRI)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P14. CREU QUE L’AJUNTAMENT HAURIA DE PROMOURE EL TURISME DE LA ZONA DE L’ESPAI DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN?
	Taula de resultats

	P15. EM PODRIA DIR SI LES OBRES DE L’ESPAI DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN LI SÓN MOLT, BASTANT, POC O GENS MOLESTES?
	Taula de resultats

	P16. CONEIX O HA SENTIT A PARLAR DEL PROJECTE DE L’ESPAI DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN?
	Taula de resultats

	P17. QUÈ CREU QUE CANVIARÀ MÉS QUAN ES DESENVOLUPI EL PROJECTE DE L’ESPAI DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN?
-----
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P18. QUÈ CREU QUE MILLORARÀ QUAN ES DESENVOLUPI EL PROJECTE DE L’ESPAI DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN?
-----
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P19. QUÈ CREU QUE NO RESOLDRÀ EL PROJECTE DE L’ESPAI DE LA PLAÇA DE GLÒRIES I EL SEU ENTORN?
-----
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P20. EN RELACIÓ AMB ELS SEGÜENTS ASPECTES, QUINS CREU VOSTÈ QUE SERAN ELS PRINCIPALS BENEFICIS QUE COMPORTARÀ EL PROJECTE DE LA PLAÇA DE GLÒRIES?
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P21 (RESUM). ESTÀ MÉS AVIAT D’ACORD AMB QUE EL PROJECTE DE LA PLAÇA DE GLÒRIES:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P21. DIGUI’M SI HI ESTÀ MÉS AVIAT D’ACORD O MÉS AVIAT EN DESACORD. EL PROJECTE DE LA PLAÇA DE GLÒRIES:
+++++
1. APORTARÀ MILLORES AMBIENTALS
	Taula de resultats

	P21. DIGUI’M SI HI ESTÀ MÉS AVIAT D’ACORD O MÉS AVIAT EN DESACORD. EL PROJECTE DE LA PLAÇA DE GLÒRIES:
+++++
2. MILLORARÀ LA CONNEXIÓ ENTRE ZONES PROPERES
	Taula de resultats

	P21. DIGUI’M SI HI ESTÀ MÉS AVIAT D’ACORD O MÉS AVIAT EN DESACORD. EL PROJECTE DE LA PLAÇA DE GLÒRIES:
+++++
3. APORTARÀ MILLORES SOCIALS
	Taula de resultats

	P21. DIGUI’M SI HI ESTÀ MÉS AVIAT D’ACORD O MÉS AVIAT EN DESACORD. EL PROJECTE DE LA PLAÇA DE GLÒRIES:
+++++
4. APORTARÀ ACTIVITATS ECONÒMIQUES
	Taula de resultats

	P21. DIGUI’M SI HI ESTÀ MÉS AVIAT D’ACORD O MÉS AVIAT EN DESACORD. EL PROJECTE DE LA PLAÇA DE GLÒRIES:
+++++
5. DESCENTRALITZARÀ L'OFERTA TURÍSTICA DE LA CIUTAT
	Taula de resultats

	P22. A QUINS MITJANS RECORRERIA PER OBTENIR INFORMACIÓ SOBRE EL PROJECTE DE LA PLAÇA DE GLÒRIES?
-----
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	Z1. QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL?
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z2. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS ACABATS?
	Taula de resultats

	Z3. ABANS ENS HA DIT QUE TREBALLA PER COMPTE PROPI. ENS POT DIR QUANTS TREBALLADORS TÉ?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN PER COMPTE PROPI)
	Taula de resultats

	Z4. ABANS ENS HA DIT QUE ARA TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI. QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ ACTUAL?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z3/Z4 (RESUM). ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA TREBALLA, QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z5. ABANS VOSTÈ M’HA DIT QUE ARA NO TREBALLA. ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA...?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
	Taula de resultats

	Z6. ENS POT DIR QUANTS TREBALLADORS TENIA?
-----
(BASE: ANTERIORMENT TREBALLAVEN PER COMPTE PROPI)
	Taula de resultats

	Z7. QUAN TREBALLAVA QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ANTERIORMENT TREBALLAVEN PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z6/Z7 (RESUM). ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA NO TREBALLA, ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA? I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z8. AMB QUANTES PERSONES VIU VOSTÈ A CASA (COMPTANT-S’HI VOSTÈ)?
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	Z8. AMB QUANTES PERSONES VIU VOSTÈ A CASA (COMPTANT-S’HI VOSTÈ)?
-----
(BASE: RESPONEN EL NOMBRE DE PERSONES DE LA LLAR)
(BASE: HABITATGES)
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(BASE: HABITATGES)
	Taula de resultats

	Z9. ÉS VOSTÈ LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR?
	Taula de resultats

	Q3/Z10 (RESUM). GÈNERE DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
	Taula de resultats

	Q4/Z11 (RESUM). EDAT DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
	Taula de resultats

	Z4/Z12. NIVELL D'ESTUDIS ACABATS DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
	Taula de resultats

	Q8/Z13. SITUACIÓ LABORAL ACTUAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
	Taula de resultats

	Z5/Z14. QUANTS TREBALLADORS TÉ?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA PER COMPTE PROPI)
	Taula de resultats

	Z6/Z15. I QUINA ÉS LA PROFESSIÓ ACTUAL?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z5/Z6/Z14/Z15. PROFESSIÓ ACTUAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
-----
(BASE: ACTUALMENT LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z7/Z16. ABANS VOSTÈ M’HA DIT QUE ARA NO TREBALLA. ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA...?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR JUBILADA/ATURADA/TASQUES DE LA LLAR)
	Taula de resultats

	Z8/Z17. QUANTS TREBALLADORS TENIA?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLAVA PER COMPTE PROPI)
	Taula de resultats

	Z9/Z18. I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLAVA PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z7/Z8/Z9/Z16/Z17/Z18. PROFESSIÓ ANTERIOR DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
-----
(BASE: ACTUALMENT LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR ÉS JUBILADA/ATURADA/TASQUES DE LA LLAR)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats





